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Розділ І. Звіт щодо аудиту фінансової звітності
Думка

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «УКРФІНСТАНДАРТ» (далі –
Товариство), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2025 року, та 
звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових 
коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, 
включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2025 року та його 
фінансові результати, грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 
відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – МСФЗ) та відповідає 
вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
від 16.07.1999 р. № 996-XIV, в редакції Закону від 05.10.2017 р. № 2164 – VIII (далі – ЗУ 
№ 996-XIV) щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 
огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, які оприлюднені українською 
мовою на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (надалі - МСА).

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 
«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності». Ми є незалежними по 
відношенню до Товариства згідно з Міжнародним кодексом етики професійних 
бухгалтерів (включаючи міжнародні стандарти незалежності), (далі - Кодекс), та 
етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а 
також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 до фінансової звітності, підпримітку «Припущення 
про безперервність діяльності», у якій розкрито інформацію про те, що фінансова 
звітність Товариства підготовлена на основі припущення про безперервність 
діяльності. Як зазначено у цій примітці, військові дії на території України, їхній 
подальший розвиток та пов’язані з ними економічні наслідки створюють суттєву 
невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Керівництво Товариства здійснило оцінку здатності Товариства продовжувати свою 
діяльність у майбутньому та дійшло висновку, що застосування припущення про
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безперервність діяльності під час підготовки фінансової звітності є прийнятним. 
Фінансова звітність не включає коригування, які могли б бути необхідними у разі, якщо 
Товариство було б неспроможним продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі.

Наша думка не є модифікованою щодо цього питання.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були 
найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 
питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 
враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої 
думки щодо цих питань. Ми визначили, що ключові питання аудиту, про які необхідно 
повідомити в нашому звіті, відсутні.

Інша інформація

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію, 
підготовлену станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року.

Інша інформація складається з наступних звітів:

• Звітні дані, які складаються Товариством та подаються у відповідності до Правил 
складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових 
послуг до Національного банку України, затверджених постановою Правління 
Національного банку України від 25.11.2021 року № 123 (зі змінами та
доповненнями).

Наша думка щодо фінансової звітності Товариства не поширюється на іншу інформацію 
та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 
ознайомитися з іншою інформацією, ідентифікованою вище, та при цьому розглянути, 
чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або 
нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, 
що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо 
висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані 
повідомити про цей факт.

Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваження, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до вимого МСФЗ, та за таку систему внутрішнього 
контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 
складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 
ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Товариства.
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Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 
звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 
виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом 
шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, 
як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення 
користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 
та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової 
звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо 
аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо 
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх 
як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього 
контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються 
аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали 
обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи 
внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та 
обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, 
зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів 
робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 
які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити 
безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 
суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 
якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. 
Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати 
нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 
Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності 
включаючи розкриття інформації, та чи показано у фінансовій звітності 
операції та події, покладені в основу її складання, у спосіб, що забезпечує 
достовірне подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під 
час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі
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стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 
нашу незалежність, а також, де це застосовне, щодо відповідних застережних заходів.

Розділ ІІ. Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Відповідно до вимог, встановлених у статті 14 Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року № 2258-VIII (Закон 2258) 
аудиторського звіту, наводимо наступну інформацію, яка вимагається на додаток до 
вимог Міжнародних стандартів аудиту.

Інформація про узгодженість фінансової інформації у звіті про управління 
(консолідованому звіті про управління), який складається відповідно до законодавства, 
з фінансовою звітністю (консолідованою фінансовою звітністю) за звітний період та/або 
з іншою інформацією, отриманою аудитором під час аудиту, а за наявності суттєвих 
викривлень  у звіті про управління наводиться опис таких викривлень та їх характер.

Звіт про управління Товариством за 2025 рік не складався та не подавався. Відповідно 
до пункту 7 статті 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» малі підприємства звільняються від обов’язку подання звіту про управління. 
Оскільки Товариство належить до категорії малих підприємств, обов’язок щодо 
складання та подання звіту про управління на нього не поширюється.

Інша інформація, яка щонайменше має наводитись в аудиторському звіті за 
результатами обов’язкового аудиту згідно Закону 2258, наведена в інших параграфах 
цього звіту незалежного аудитора.

Згідно з ч. 5 ст. 12 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» підприємства, які для складання фінансової звітності застосовують міжнародні 
стандарти, складають і подають фінансову звітність в єдиному електронному форматі.

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку фінансової звітності 
Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, у єдиному електронному 
форматі відповідно до вимог електронної Таксономії фінансової звітності за МСФЗ.

Нашою відповідальністю є перевірка того, чи фінансова звітність, підготовлена 
управлінським персоналом у форматі iXBRL, відповідає у всіх суттєвих аспектах 
вимогам до формування такого електронного документа. За результатами наших 
процедур ми підтверджуємо, що фінансова звітність Товариства підготовлена в 
єдиному електронному форматі (iXBRL) та в усіх суттєвих аспектах відповідає 
застосовній таксономії фінансової звітності.

Інформація щодо дотримання Товариством основних умов здійснення діяльності з 
надання фінансових послуг та пруденційних вимог

При здійсненні господарської діяльності в 2025 році Товариство загалом 
дотримувалося основних вимог, визначених Положенням про авторизацію надавачів 
фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг, 
затвердженого Постановою Правління Національного банку України від 29 грудня 2023 
року № 199 та Положенням про пруденційні вимоги до фінансових компаній, 
затвердженого Постановою Правління Національного банку України від 27.12.2023 
№192 (далі – Положення №192).

Протягом звітного періоду, з урахуванням періоду щодо приведення своєї діяльності у 
відповідність до вимог Положення №192, Товариство виконувало пруденційні вимоги 
щодо достатності власного капіталу та дотримувалося нормативу левериджу.
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Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності

Відповідно до вимог статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» надаємо основні відомості про суб'єкта аудиторської 
діяльності, що провів аудит:

Повне найменування ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОДІ АУДИТ 
ЕШЮРЕНС»

Ідентифікаційний код юридичної особи 43997492
Місцезнаходження Україна, 03194, м. Київ, бульвар Кольцова, 

буд. 19, оф. 331
Інформація про включення до Реєстру Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності, що 
мають право проводити обов’язковий 
аудит фінансової звітності № 4847

Номер та дата договору на 
проведення аудиту ДОГОВІР № 05-26/ОА/2 від 12.05.2026

Дата початку та дата закінчення 
проведення аудиту 12.05.2026 р. – 29.05.2026 р.

Ключовим партнером з аудиту, результатом  
Сагін Д.А. (номер реєстрації у Реєстрі аудито

цей звіт незалежного аудитора, є 
суб’єктів аудиторської діяльності

(Розділ «Аудитори») 101918).

Ключовий партнер з аудиту
ТОВ «ОДІ АУДИТ ЕШЮРЕНС»

Д.А.

ОДІ
§7 АУДИТ 

ІУ ешюренс

Адреса реєстрації: Україна, 03194, м. Київ, бульвар Кольцова, буд.19, оф.331 
Номер реєстрації в реєстрі суб’єктів аудиторської діяльності – 4847

«29» травня 2026 року
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Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Пiдприємство

Територiя

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ 
"УКРФІНСТАНДАРТ"

Київ

Дата (рiк, мi 
за

КОДИ

UA80000000001078669

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю
Вид економічної діяльності Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), 

н.в.і.у.

за КАТОТТГ 1
за КОПФГ
за КВЕД

240
64.99

Середня кількість працівників 2 31
Aдреса, телефон вулиця Глибочицька, буд. 17-Б, оф. 503, ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н, м. КИЇВ, 04052, Україна 4893090
Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2025 р.

Форма №1 Код за Д

V

КУД 1801001

A К Т И В
Код 

рядка
На початок 

звітного періоду
На кiнець 

звiтного перiоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи 
Нематеріальні активи 1000 1 -

первісна вартість 1001 14 -
накопичена амортизація 1002 13 -

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - -
Основні засоби 1010 163 84

первісна вартість 1011 470 521
знос 1012 307 437

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції:
які обліковуються за методом участі в капіталі 
інших підприємств 1030 - -

інші фінансові інвестиції 1035 - -
Заборгованість за внесками до статутного капіталу інших підприємств 1036 - -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 164 84

ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100 - -

виробничі запаси 1101 - -
незавершене виробництво 1102 - -
готова продукція 1103 - -
товари 1104 - -

Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 1130 179 191
з бюджетом 1135 - -

у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 140 573 159 151
Поточні фінансові інвестиції 1160 28 589 -
Гроші та їх еквіваленти 1165 2 783 12 458

готівка 1166 - -
рахунки в банках 1167 2 783 12 458

Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -

у тому числі в:



резервах довгострокових зобов’язань 1181 - -
резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 - -
Усього за розділом ІІ 1195 172 124 171 800

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 172 288 171 884

Пасив Код 
рядка

На початок 
звітного періоду

На кiнець 
звiтного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 7 550 7 550
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 - -
Додатковий капітал 1410 - -

емісійний дохід 1411 - -
накопичені курсові різниці 1412 - -

Резервний капітал 1415 18 18
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 2 435 2 885
Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - )
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 10 003 10 453

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 - -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 - -

благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 - -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - -

Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом ІІ 1595 - -

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610 - -
товари, роботи, послуги 1615 174 1 037
розрахунками з бюджетом 1620 256 150

у тому числі з податку на прибуток 1621 256 150
розрахунками зі страхування 1625 - -
розрахунками з оплати праці 1630 - -
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 331 3 426
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -
Поточні забезпечення 1660 2 285 2 332
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 159 239 154 486
Усього за розділом ІІІ 1695 162 285 161 431

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 - -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - -
Баланс п л епсиспе \ 1900 172 288 171 884

' Головний бухгалтер a

податна

ВІКТОРОВИЧ 
ЕР Манж/ла 
Піна 
Сергіївна

Сисин Віталій Вікторович

Манжула Ліна Сергіївна

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.

2Q Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

а
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За період: Рік,2025 р.

Звiт доставлено до Системи електронного звітування

органів державної статистики України 25.02.2026 у 09:59:23 

Реєстраційний номер

звіту: 9003699321 (800100041153878S010011510000765122025.XML)

Звіт відповідає формату, визначеному Держстатом України.

Кваліфіковані електронні підписи перевірено.

Звіт прийнято для подальшої обробки. У випадку виявлення 

помилок при здійсненні обробки даних звіту в органах 

державної статистики та(або) необхідності надання уточнень 

Вам буде повідомлено додатково.
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Дата (рiк, мiсяць, число)
41153878

КОДИ
2026 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ за ЄДРПОУ
"ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "УКРФІНСТАНДАРТ"

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

Форма № 2 Код за ДКУД 1801003
за р.

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ

Рік 2025

Стаття Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 23 664 6
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 
премій

2014 - -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 ( - ) ( - )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий: 

прибуток 2090 23 664 6
збиток 2095 ( - ) ( - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань

2105 - -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Iншi операцiйнi доходи 2120 - 12 506
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121 - -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 12 369 ) ( 10 364 )
Витрати на збут 2150 ( - ) ( - )
Інші операційні витрати 2180 ( 10 765 ) ( 722 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181 - -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності: 
прибуток 2190 530 1 426
збиток 2195 ( - ) ( - )

Дохід від участі в капіталі 2200 - -
Інші фінансові доходи 2220 70 -
Інші доходи 1 2240 - -

у тому числі:
дохід від благодійної допомоги

2241 - -

Фінансові витрати ,4л\ 2250 ( - ) ( - )
Втрати від участі в капіталі ї \ 2255 ( - ) ( - )
Інші витратичатна - 2270 ( - ) ( - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток 2290 600 1 426
збиток 2295 ( - ) ( - )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (150) (257)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 - -

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350 450 1 169
збиток 2355 ( - ) ( - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 450 1 169

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 - -
Витрати на оплату праці 2505 2 682 1 420
Відрахування на соціальні заходи 2510 595 316
Амортизація 2515 130 261
Інші операційні витрати 2520 19 726 9 089
Разом 2550 23 133 11 086

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -
Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію 2615 - -
Дивіденди на одну просту акцію-.п (ЖМИ \

ВІТАЛА
2650 - -

г-¥,\ ВІКТОРОВИЧ . . .
ник Сисин Віталій Вікторович

J £_ '“^"Ш!!Ш Сере Лена
Головний бухгалтер1 пур

(р *11 завів оД

Манжула Ліна Сергіївна
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Звіт прийнято для подальшої обробки. У випадку виявлення 

помилок при здійсненні обробки даних звіту в органах 

державної статистики та(або) необхідності надання уточнень 

Вам буде повідомлено додатково.

Відправник:

Система електронного звітування органів державної статистики України



Дата (рiк, мiсяць, число)
41153878
зиЙНЯТО

КОДИ
2026 01 1 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ за ЄДРПОУ 
"УКРФІНСТАНДАРТ"

(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

Форма №3 Код за ДКУД 1801004
за Рік 2025 р.

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 42 947 6
Повернення податків і зборів 3005 - -
у тому числі податку на додану вартість 3006 - -
Цільового фінансування 3010 - -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 - -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 - 479
Надходження від повернення авансів 3020 101 484
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 70 -
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Надходження від операційної оренди 3040 - -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 - -

Надходження від страхових премій 3050 - -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - 3 600
Інші надходження 3095 1 222 33 373
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 6 961 ) ( 8 640 )
Праці 3105 ( 2 067 ) ( 1 140 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 595 ) ( 316 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 888 ) ( 334 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 257 ) ( 51 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( - ) ( - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 631 ) ( 283 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( 252 ) ( - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

( ) ( )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( 361 )(5)
Інші витрачання 3190 ( 2 026 ) ( 6 412 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 31 190 21 095

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200 - -
необоротних активів 3205 - -
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215 - -
дивідендів 3220 - -
Надходження від деривативів 3225 - -
Надходження від погашення позик 3230 - -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235 - -
Інші надходження 3250 - -



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( 19 884 ) ( 21 882 )
необоротних активів 3260 ( 51 ) ( - )
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

(
-

) (
-

)

Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -19 935 -21 882

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300 - 4 550
Отримання позик 3305 8 300 2 870
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310 - -
Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( - )
Погашення позик 3350 9 880 7 499
Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

(
-

) (
-

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

(
-

) (
-

)

Інші платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -1 580 -79
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 9 675 -866
Залишок коштів на початок року 3405 2 783 3 649
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 - -
Залишок коштів на кінець року лет \ 3415 12 458 2 783

ВІТАЛІЯ
„ ВІКТОРОВІКерiвник Сисин Віталій Вікторович
^^»nAH^
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Дата (рiк, мiсяць, число)

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА 
КОМПАНІЯ "УКРФІНСТАНДАРТ"

за ЄДРПОУ 41153878іт припнете

КОДИ
2025 01 01

(найменування)

за р.
1801005

Звіт про власний капітал

Форма №4 Код за ДКУД
Рік 2024

Стаття

Код 
ряд­
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцін­

ках

Додат­
ковий 
капітал

Резер­
вний 

капітал

Нерозпо­
ділений 

прибуток ( 
непокри­

тий збиток)

Нео- 
пла­

чений 
капітал

Вилу­
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 3 000 - - 18 1 266 - - 4 284

Коригування: 
Зміна облікової 
політики 4005 - - - - - - - -

Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -

Інші зміни 4090 - - - - - - - -

Скоригований зали­
шок на початок року 4095 3 000 - - 18 1 266 - - 4 284

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 - - - - 1 169 - - 1 169

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -

Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114 - - - - - - - -

Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200 - - - - - - - -

Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205 - - - - - - - -

Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних X 5
(цільових) фондів1 le 4220 - - - - - - - -



Сисин Віталій Вікторович

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225 - - - - - - - -

Внески учасників: 
Внески до капіталу 4240 4 550 - - - - - - 4 550

Погашення заборго­
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу: 
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

Перепродаж викуп­
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле­
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь­
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - -

Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291 - - - - - - - -

Разом змін у капіталі 4295 4 550 - - - 1 169 - - 5 719

Залишок на кінець 
року 4300 0■ин 7 550 - - 18 2 435 - - 10 003

ВІТАЯІИ 
ВІКТОРОВИЧ 
ЕП Манхупа

Пене
Манжула Ліна Сергіївна
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Дата (рiк, мiсяць, число)
КОДИ

2026 01 01

Пiдприємство

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА за ЄДРПОУ
КОМПАНІЯ "УКРФІНСТАНДАРТ"

(найменування)

за Рік 2025
Звіт про власний капітал

Стаття

Код 
ряд­
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцін­

ках

Додат­
ковий 
капітал

Резер­
вний 

капітал

Нерозпо­
ділений 

прибуток ( 
непокри­

тий збиток)

Нео- 
пла­

чений 
капітал

Вилу­
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 7 550 - - 18 2 435 - - 10 003

Коригування: 
Зміна облікової 
політики 4005 - - - - - - - -

Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -

Інші зміни 4090 - - - - - - - -

Скоригований зали­
шок на початок року 4095 7 550 - - 18 2 435 - - 10 003

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 - - - - 450 - - 450

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -

Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114 - - - - - - - -

Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200 - - - - - - - -

Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205 - - - - - - - -

Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку 1 
на створення і 
спеціальних - 1 
(цільових) фондів MUM 4220 - - - - - - - -



Сисин Віталій Вікторович

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225 - - - - - - - -

Внески учасників: 
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборго­
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу: 
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

Перепродаж викуп­
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле­
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь­
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - -

Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291 - - - - - - - -

Разом змін у капіталі 4295 - - - - 450 - - 450

Залишок на кінець 
року 4300 с ■ин 7 550 - - 18 2 885 - - 10 453

ВІТАЛІЙ 
ВІКТОРОВИЧ 
ЕП Манжупа

Сергіївна

печатка 
411538/8

Манжула Ліна Сергіївна
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ЗАЯВА

ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЗА ПІДГОТОВКУ ГА 
ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «УКРФНІСТАНДАРТ» 

етапом на 31.12.2025 року

Нижченаведена заява, яка повинна розглядатися спільно з описом обов'язків 
незалежних аудиторів, які містяться в представленому висновку незалежних аудиторів, 
зроблена з метою розмежування відповідальності керівництва та вказаних незалежних 
аудиторів, щодо фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «УКРФІНСТАНДАРТ» (далі 
- Компанія).

Керівництво Компанії відповідає за підготовку (фінансової звітності, достовірно 
відображає у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії станом на 31.12.2025 року, 
звіт про фінансові результати за 2025 рік, а також рух грошових коштів та зміну в чистих 
активах, що належать учасникам, за 2025 рік у відповідності до вимог Міжнародних 
стандартів фінансової звітності МСФЗ.

При підготовці фінансової звітності керівництво несе відповідальність за:
• Вибір належних принципів бухгалтерського обліку і їх послідовне застосування;
• Застосування обгрунтованих оцінок і припущень;
• Дотримання відповідних МСФЗ і розкриття всіх істотних відхилень у примітках 

до (фінансової зві тності;
• Підготовку фінансової звітності, виходячи з припущення, що Компанія буде 

продовжувати свою діяльність у доступному для огляду майбутньому, за 
винятком випадків, коли такс допущення неправомірно.

• Керівництво також несе відповідальність за:
• Розробку, впровадження та забезпечення (функціонування ефективної та 

надійної системи внутрішнього контролю у Компанії;
• Підтримання системи бухгалтерського обліку, що дозволяє в будь-який момент 

підготувати з достатнім ступенем точності інформацію про (фінансове 
становище і забезпечити відповідність фінансової зві тності вимогам МСФЗ;

• Вживання заходів в межах своєї компетенції для забезпечення зберігання 
акти їй в Компанії:

• Запобігання та виявлення фактів шахрайства та інших зловживань.
Фінансова звітність за 2025 рік була затверджена «20» лютого 2026 року.



Баланс (Звіт про фінансовий стан)
станом на З І грудня 2025 року

(в тис гривень)

А київ ГІриміт 
ки №

31 грудня 
2024 р.

ЗІ грудня 
2025р.

Необоротні активи
Нематеріальні активи

4.1.1

1
первісна вартість 14
накопичена амортизація 13
Незавершені капітальні інвестиції -
Основні засоби 163 84
первісна вартість 470 521
знос 307 437
Відстрочені податкові активи
Усною необоротних активів 164 84
Оборотні активи
Запаси 4.1.2
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги

4.1.3
Дебі торська заборгованість за виданими авансами 179 191
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом
у тому числі з податку на прибуток

159 151 ~Інша поточна дебіторська заборгованість 140 573
Поточні (фінансові інвестиції 28 589
Гроші та їх еквіваленти:

4.1.5
2 783 12 458

Рахунки в банках 2 783 12 458
Витрати майбутніх періодів
Інші оборотні активи -
Усього оборотних активів 172 124 171 800
Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 4.1.6
Палане 172 288 171 884
Пасив
Власний капітал
Зареєстрований (пайовий) капітал 4.2.1 7 550 7 550
Резервний капітал 18 18
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 2 435 2 885
Усього власного капі талу 10 003 10 453
Довгострокові зобов’язання і габезнечепня
Інші довгострокові зобов’язання
Усього довгос трокові зобов’язання і забезпечення
Поточні зобов'язання і забезпечення 
довгостроковими зобов'язаннями:

1 Іоточна кредиторська заборгованість за 'товари, роботи, послуги

4.2.2

174 1 037
Кредиторська заборгованість за:

розрахунками з бюджетом 256 150
у том} числі з податку на прибуток 256 150

розрахунками зі страхування -
розрахунками з оплати праці - -

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 331 3 426
1 Іоточні забезпечення

4.2.3
2 285 2 332

Інші поточні зобов'язання 159 239 154 486
Усього поточних зобов’язань га забезпечень 162 285 161 431
Налине L /7 172 288 171 884

Директор
І оловиий буХГП Г1 с5^~^^ ______

В.В.Сиснії

J1.C. Манжула
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Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

с таном на З І грудня 2025 року 
(в тис. гривень)

Стаття Примітки №
За 12 місяців 

2025 року
За 12 місяців 

2024 року
Чистин дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 
послуг) 4.3.1 23 664 6

Інші операційні доходи 12 506
Усього доходу 23 664 12 512
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 
послуг) 4.3.1 - -

А дм і 11 істраті і вн і витрати (12 369) (10 364)
Ви грати на збут
Інші операційні виграти (10 765) (722)
Усною витрат (23 134) (11 086)
Фінансовий результат від операційної діяльності 
(прибуток)

530 1 426

Інші фінансові доходи 4.3.2 70
Інші доходи - -
Чинапсові витрати - -
Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) 600 1 426
Витрати (дохід) з податку на прибуток (150) (257)
Читі пін ір і па псовий результа ні (їїрпбупюк)___________ ___ 450 _____1169



Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
станом на З І грудня 2025 року 
(в тне. гривень)

Стаття Примі гка№
За 12 місяців 

2025 року
За 12 місяців 

2024 року
Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)
Повернення податків та зборів
Надходження авансів від покупців і замовників
Надходження від повернення авансів

4.4.1

42 947

101

6

479
484

Надходження фінансових установ від повернення позик 3 600
Інші надходження 1 222 ) 3 3/3
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт,послуг)__________________________________________
Праці

(6 961)

(2 067)

(8 640)

(1 140)
Відрахування на соціальні заходи______________________
Зобов’язань із податків і зборів, із них:

(595)
(888)

(316)
(334)

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток (257) (51)
Ви трачання на оплату зобов’язань з інших податків і зборів (631) (283)
Витрачання на оплату авансів (252)
Ввтрачання на оплату поверненпя авансів_______________

_Вігграчанпя фінансових устаїіов на надаїіия позик______________ 
Інші витрачання

(361) 
(2 026)

(5)______
(6 412)

Чистий рух коштів від операційної діяльності 31 481 21 095
Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності

4.4.2

Надходження від реалізації 
фінансових інвестицій 
необоротних активів 
інші надходження

-

-
1 Іадходжсння від отриманих відсотків 70
Витрачання на придбання: 
ф п і а н с о в и х і н ве ст н ц і п

(19 884) (21 882)

необоротних активів (51)
Витрачення па надання позик
Чистий рух кош тів від інвестиційної діяльності (19 865) (21 882)
Рух коштів у результаті фінансової діяльності

4.4.3

1 Іадходжения від: 
Власного капіталу 
Отримання позик 8 300

4 550
2 870

Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві -

Інші надходження

Погашення позик (9 880) (7 499)

Ви трачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

- -

Інші платежі -
Чистий pvx коштів від фінансової діяльності (1 580) (79)
Чистий рух грошових кош тів за звітний період 9 675 (866)
Залишок кош тів на поча ток року 2 783 3 649
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів -

Залишок коштів на кінець року 12 458 2 783

Д11рек тор z

Головинії бухгалтер<-^У (у^Д^Д^?- 

б

______ В.В.Сиснії

Л.С. Маижула

і.



Звіт про власний капі гал
станом на 31 грудня 2025 року 
(в тис, гривень)

Зареєстрова 
ний 

(пайовий) 
капі гал

Резервний 
капітал

Нерозподілений 
прибуток 

(непокритий 
збиток)

Всього

Залишок на початок року 7 550 18 2 435 10 003
Коригування - -
Скорнгований залишок на 
початок року 7 550 18 2 435 10 003

Чистий прибуток (збиток) 
за звітний період - 450 450

Внески учасників :
Внески до капіталу
Інші зміни в капі галі
Разом змін в капіталі - - 450 450
Залишок на кінець року 7 550 18 2 885 10 453

Директор  В. В. Сисин

Головинії бухгалтер  Л.С. Маижула
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Звіт про власний капі гал
станом на З І грудня 2024 року 
(в тис, гривень)

Зареєстрова 
ний 

(пайовий) 
капітал

Резервний 
капітал

1 Іерошоділенпй 
прибуток 

(непокритий 
збиток’)

Всього

Залишок’ на початок року 3 000 18 1 266 4 284
Коригування - -
Скорпгованнй залишок на 
початок року 3 000 18 1 266 4 284

Чистий прибуток (збиток) 
за звітний період

-
1 169 1 169

Внески учасників : 
Внески до капіталу 4 550 - - 4 550

Інші зміни в капіталі
Разом змін в капіталі 4 550 - 1 169 5 719
Залишок на кінець року 7 550 / 18 2 435 10 003

Директор _______ / , L^-^n ~

Головний бухгалтер - ' ____

В. В. Сисип

Л.С. Маижула
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РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ (ПРИМІТКИ) 
До фінансової звітності за МСФЗ 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ СІЮ 
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «УКРФІНСТАНДАРТ» 

за 2025 рік

1. Інформація про Товариство та основа підготовки фінансової звітності за 
2025 рік.

1. Назва: Товариство з обмеженою відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ 
«УКРФІНСТАНДАРТ»

Код ЄДРПОУ 4115387

Місцезнаходження: Україна, 04052, м. Київ, вуя. Глибочицька , будинок 17-Б, офіс 503

Основний вид діяльності: 64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та 
пенсійного забезпечення),н.в.і.г.;

Середня кількість працівників протягом звітного року - етапом на 31.12.2025 року -31.

Товариство не має відокремлених підрозділів.

Товариство не є учасником інших товариств, створених за методом участі в капіталі.

Станом па 31.12.2025 року засновниками Товариства:

1. Сисин Віталій Вікторович (99.97%)

Адреса засновника: 82153, село Михайловичі, Дрогобицький район, Львівська область, 
вулиця Нова, будинок 7

Розмір внеску до статутного фонду (гри.): 7 549 000.00

2. БУРМАС ЮРІЙ РОМАНОВИЧ (0,03%)

Адреса засновника: 82111. Львівська обл., місто Дрогобич, вулиця Самбірська, будинок 84, 
квартира 124

Розмір внеску до статутного фонду (гри.): 1 000.00

Види діяльності, які здійснює та має здійснювати Товариство: ТОВ «ФК «УКРФІПСТАН- 
ДАРТ» здійснює свою діяльність згідно зі Статутом.

Ідентифікація фінансової міни юані

У цих пояснювальних примітках наводиться додаткова інформація, розкриття якої 
вимагається Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
№ 996-XIV від 16.07.1999 року, із змінами і доповненнями, та Міжнародними стандартами 
фінансової звітності, і яка не міститься у формах фінансової звітності:

Баланс (зві т про фінансовий стан),

Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід). 

Звіт про рух грошових кош тів (за прямим методом), 

Звіт про власний капітал.

Відповідно МСБО І «Подання фінансової звітності» фінансова звітність Товариства 
є фінансовою звітністю загального призначення, яка має па меті задовольнити потреби 
користувачів, які не можуть вимагати складати звітність згідно з їхніми інформаційними 
потребами. Мстою фінансової звітності є надання інформації про фінансовий стан, 
фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства, яка є корисною для 
широкого кола користувачів у разі прийняття ними економічних рішень.
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Звітним періодом с 2025 рік, тобто період з 01 січня по 31 грудня звітного 2025 
року.

валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є українська 
гривня. Фінансова звітність складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч (н. 51 
МСБО 1 «Подання фінансової звітності»).

вішення про затвердж ення фінансової звітності

Випуск фінансової звітності ГОВ «ФК «УКРФ1НСТАНДЛРТ» за 2025 рік було 
затверджено від імені керівництва Товариства 20 лютого 2026 року.

Ні учасники ГОВ «ФК «УКРФ1НСТАНДАРТ», пі інші особи не мають права 
вноси ти зміни до цієї фінансової зві тності після її випуску.

І. Економічне середовніце /па умови діяльності

Товариство функціонує в нестабільному середовищі, що пов’язано з глибокою 
економічною кризою, що пов'язано з військовою агресією російської федерації проти 
України та введенням воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України 
від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року №2102-ІХ, Торгово-промислова 
палата визнає військову агресію російської федерації проти України форс-мажорними 
обставинам. Зазначені обставини є форс-мажорними (надзвичайними, невідворотними) з 
24 лютого 2022 року до їх офіційного закінчення для всіх без винятку суб'єктів 
господарювання.

Протягом останніх років в Україні відбувались політичні та економічні зміни, які 
виливали на діяльність фінансового ринку. Стабільність економіки України значною мірою 
залежить від політики та дій уряду, спрямованих на реформування адміністративної, 
фіскальної та правової систем, а також економіки в цілому. Товариство є фінансовою 
установою, що працює па фондовому ринку, тому має високу ступінь залежності від 
законодавчих та економічних обмежень. Враховуючи складну економічну ситуацію, аналіз 
конкурентного середовища, вплив зовнішніх та внутрішніх факторів, прогнози щодо 
розвитку ринку фінансових послуг України, Товариством обрана стратегія якісного 
розвитку. Товариство і надалі спрямовуватиме свої зусилля на залучення та ефективне 
розміщення фінансових ресурсів інвесторів, підтримку довготривалих партнерських 
відносин з контрагентами та забезпечення економного та раціонального використання 
коштів.

З початком війни ринок капіталу та організовані товарні ринки були зупинені для 
протистояння панічним настроям населення, що могли б обвалити ринки та унеможливити 
їх повноцінну роботу в майбутньому. Окрім того, “заморожування” ринків дозволило 
знайти активи, пов'язані з агресорами — російською федерацією та Білоруссю, та 
обмежи ти можливості таких компаній вести бізнес в Україні.

Проте після понад п’яти місяців війни ПКЦПФР оцінила готовність учасників 
фондового ринку до розбудови фінансового сектору та «відпустила» ручний режим 
функціонування ринку.

Товариство продовжує функціонувати в умовах невизначеності. Керівництво 
Компанії не може передбачити всі тенденції, які можуть впливати на фінансовий сектор та 
інші галузі економіки, а 'також те. який вплив (за наявності такого) вони можуть мати на 
майбутній фінансовий стан Товариства. Керівництво впевнене, що воно вживає та буде 
вживані всіх необхідних заходів для забезпечення стабільної діяльності, розвитку 
Товариства та зменшення суттєвого впливу перелічених ризиків на балансову вартість 
активів, зобов'язань..
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Ця фінансова звітність відображає управлінську оцінку впливу умов здійснення 
діяльності в Україні на операції та фінансовий стан Товариства. Майбутні умови 
здійснення діяльності можуть відрізнятися від попередніх оцінок управлінського 
персоналу. Керівництво Товариства вважає, що вживає усіх необхідних заходів для 
підтримки стабільного розвитку Товариства в конкретних умовах діяльності.

2. Суттєві положення облікової політики

Керуючись п. 117 МСБО 1 «Подання фінансової звітності» Товариство повинно 
розкривати у стислому викладі суттєві облікові політики.

Концептуальною основою даної фінансової звітності є бухгалтерські політики та 
принципи, що базуються на вимогах Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - 
МСФЗ), випущених Комітетом з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (далі 
КМСБО) та інтерпретаціях, випущених Комітетом з інтерпретацій Міжнародної 
фінансової звітності (далі - КІМФЗ).

Товариство веде облікові записи у відповідності до вимог чинного законодавства 
України. Дана фінансова звітність складена на основі таких облікових записів з 
коригуваннями, необхідними для приведення її у відповідність МСФЗ у всіх суттєвих 
аспектах.

МСФЗ не регламентовано форми фінансової звітності, проте МСБО І 
«Представлення фінансової звітності» встановлені загальні вимоги про представлення 
фінансової звітності, рекомендації по структурі та мінімальні вимоги по її змісту. 
Відповідно до законодавства України форми та зміст фінансової звітності, окрім примі ток 
до них, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013р. за №73, 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.02.2013р. за №336/22868.

Дана фінансова звітність включає:

У Баланс (зві т про фінансовий стан),

У Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід),

У Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом),

У Звіт про власний капітал,

У Примітки до фінансової звітності.

Облікова політика встановлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності та Наказом по Товариству «Про організацію бухгалтерського обліку та облікову 
політику па підприємстві» №1 від 16.02.2017р.

Суттєві облікові політики

Облікові політики — цс конкретні принципи, основи, домовленості, правила та 
практика, затверджені Товариством та застосовані ним при складанні та поданні 
фінансової звітності. При виборі облікових політик Товариство використовувало 'таку 
редакцію МСФЗ, яка є актуальною на дату складання фінансової звітності.

Якщо приймається рішення про дострокове застосування новозведеного МСФЗ (за 
умови, що МСФЗ дозволяє дострокове застосування), 'Товариство вносить доповнення до 
облікових політик, і вони застосовуються для складання фінансової звітності. Прийнята 
облікова політика Товариства застосовується послідовно для аналогічних операції!, інших 
подій та умов, якщо тільки конкретний МСФЗ спеціально не вимагатиме або не 
дозволятиме розподіл статей за категоріями, для яких можуть застосовуватися різні 
облікові йолі тики.



Застосування нових стандартів та інтерпретацій

Концептуальною основою для складання Товариством фінансової звітності були 
Міжнародні стандарти фінансової звітності (далі - МСФЗ).

Прийнята облікова політика в період підготовки фінансової звітності відповідає 
обліковій політиці, що застосовувалася при підготовці фінансової звітності за 2025 рік. 
Товариство не прийняло достроково будь-який інший стандарт, інтерпретації або 
поправки, які були випущенні, але ще не вступили в силу. Інформація про характер і вплив 
цих змін розкрита нижче.

Прийняття ()о застосування нових і переглянутих Міжнародних стандартів 
ф і і і ан co в о ї звітності

У поточному році Товариство застосувала поправки до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності, видані Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку, які 
набрали чинності для річного звітного періоду, що починається 1 січня 2025 року.

Поправки до МС1Ю (IAS) 21 «Вплив змін валютних курсів» — «Відсутність 
копвсртовапості».

Поправки до МОЮ 21 уточнюють підхід до визначення того, чи існує можливість 
обміну однієї валюти па іншу па дату оцінки та з визначеною метою. У разі якщо така 
можливість обміну відсутня, суб'єкт господарювання має визначити відповідний спот- 
курс та розкрити інформацію, яка дає змогу користувачам фінансової звітності зрозуміти 
вплив відсутності копвсртовапості валюти на фінансовий стан, фінансові результати та 
грошові потоки.

Зокрема, такі розкриття можуть включати інформацію про характер і фінансові 
наслідки відсутності можливості обміну валюти, використаний спот-курс, процес його 
визначення, а також ризики, на які наражається суб'єкт господарювання у зв'язку і 
відсутністю копвсртовапості валюти.

Застосування зазначених поправок не мало суттєвого впливу па суми, відображені в 
цій фінансовій звітності, або па відповідні розкриття.

Нові і переглянуті МСдМ. випущені, але які ще не набрали чинності

Станом на дату затвердження цієї фінансової зві тності Товариства не застосовувала 
достроково наведені нижче нові стандарти та поправки до стандартів, які були випущені, 
але ще не набрали чинності.

Дати набрання 
чинності

Поправки до МСФЗ (IFRS) 9 та МСФЗ (1FRS) 7 - Класифікація та 
оцінка фінансових інструментів 1 січня 2026

Поправки до МСФЗ (IFRS) 9 'та МСФЗ (1FRS) 7 - Договори, що 
стосуються природно-залежної електроенергії 1 січня 2026

Щорічні вдосконалення стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ 
(IFRS)-tom 1 1 1 січня 2026

МСФЗ (1FRS) 18 Подання 'та розкриття інформації у фінансовій 
звітності 1 січня 2027

МСФЗ (IFRS) 19 Дочірні компанії без публічної звітності: розкриття 
інформації

1 січня 2027

Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСЬО (IAS) 28 - Продаж або внесок 
активів між інвестором та його асоційованим або спільним 
підприємством

Перенесено на 
певизначений 
'термін
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Поправки до МСФЗ (IFRS) 9 та МСФЗ (IFRS) 7 — Класифікація та оцінка 
фінансових інструментів

Поправки уточнюють окремі вимоги щодо класифікації та оцінки фінансових 
інструментів, зокрема питання припинення визнання фінансових зобов'язань, які 
погашаються із застосуванням електронних платіжних систем, а також оцінки договірних 
характеристик грошових потоків фінансових активів.

Крім того, поправки уточнюють вимоги до розкриття інформації щодо окремих 
фінансових інструментів, зокрема інструментів власного капіталу, які оцінюються за 
справедливою вартістю через інший сукупний дохід, та (фінансових інструментів із 
умовними характеристиками грошових потоків.

Товариство оцінює можливий вплив зазначених поправок па (фінансову звітність 
майбутніх періодів.

Поправки до МСФЗ (IFRS) 9 та МСФЗ (IFRS) 7 — Контракти щодо електроенергії з 
при родозалежі п іх джерел

Поправки стосуються контрактів щодо електроенергії, обсяг виробництва якої 
залежить від природних умов, зокрема погодних факторів. Такі контракти можуть 
включати як договори купівлі-продажу електроенергії, так і фінансові інструменти, 
пов’язані з такою електроенергією.

Поправки уточнюють застосування вимог щодо "власного використання", 
можливість застосування обліку хеджування для відповідних контрактів, а також 
запроваджують додаткові вимоги до розкриття інформації з метою відображення впливу 
таких контрактів па фінансові результати та грошові потоки суб’єкта господарювання.

Товариство не очікує суттєвого впливу зазначених поправок па фінансову звітність, 
якщо на дату їх першого застосування Товариство не матиме відповідних контрактів.

Щорічні вдосконалення стандартів бухгалтерського обліку за МСФЗ — Том 11

Щорічні вдосконалення стандартів бухгалтерського обліку за МСФЗ — Том 11 
містять низку уточнюючих поправок до окремих стандартів, зокрема МСФЗ 1, МСФЗ 7, 
МСФЗ 9. МСФЗ 10 та МСБО 7. Такі поправки спрямовані па усунення псузгодженостсй, 
уточнення (формулювань та підвищення зрозумілості застосування вимог стандартів.

Очікується, що зазначені поправки не матимуть суттєвого впливу па (фінансову 
звітність Товариства.

МСФЗ (IFRS) 18 «1 Іодання та розкриття інформації у фінансовій звітності»

МСФЗ 18 замінює МСБО 1 «Подання (фінансової звітності» та встановлює нові 
вимоги до подання та розкриття інформації у (фінансовій звітності. Стандарт, зокрема, 
передбачає нову структуру звіту про прибутки або збитки, класифікацію доходів і ви трат 
за визначеними категоріями, подання нових обов'язкових проміжних підсумків, а 'також 
розкриття інформації про показники результатів діяльності, визначені управлінським 
персоналом.

МСФЗ 18 також посилює вимоги до агрегувашія та дезагрегування інформації у 
(фінансовій звітності, зокрема щодо уникнення надмірно загальних описів статей, таких як 
«інші», якщо такі описи не дають користувачам достатнього розуміння характеру 
відповідних сум.

Очікується, що застосування МСФЗ 18 не вплине па визнання або оцінку активів, 
зобов'язань, доходів чи витрат Товариства, однак може мати вилив на структуру подання 
фінансової звітності та обсяг розкриття інформації у примітках.
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Товариство оцінює можливий вплив застосування МСФЗ 18 на подання та 
розкриття інформації у фінансовій звітності майбутніх періодів.

МСФЗ (IFRS) 19 «Дочірні підприємства, що не с підзвітними суспільству: 
розкр и'ггя і нформац ії»

МСФЗ 19 дозволяє певним дочірнім підприємствам, які не є публічно підзвітними, 
застосовувати вимоги МСФЗ щодо визнання, оцінки та подання, але зі скороченими 
вимогами до розкриття інформації.

Стандарт може застосовуватися дочірнім підприємством, якщо воно не є публічно 
підзвітним та мас кінцеве або проміжне материнське підприємство, яке складає 
консолідовану фінансову зві тність для оприлюднення відповідно до МСФЗ.

Товариство оцінить можливість застосування МСФЗ 19, якщо відповідатиме 
критеріям його застосування.

1 Іонравки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСБО (1AS) 28 Продаж або внесок активів між 
інвестором та його асоційованим або спільним підприємством

Поправки стосуються обліку операцій продажу або внеску активів між інвестором 
та його асоційованим або спільним підприємством. Зокрема, вони уточнюють порядок 
визнання прибутку або зби тку залежно від того, чи становлять передані активи бізнес.

Дата набрання чинності зазначеними поправками відкладена па невизначений 
строк. Дострокове застосування дозволяється.

Товариство не очікує суттєвого впливу зазначених поправок на фінансову зві тність, 
якщо такі операції не здійснюватимуться.

Керівництво Товариства очікує, що набуття чинності перелічених стандартів та 
тлумачень не буде мати істотного впливу на фінансову звітність. Па сьогодні Товариство 
не планує дострокове застосування перелічених стандартів та тлумачень.

Припущення про безперервність діяльності

Ця фінансова звітність підготовлена на основі припущення про безперервність 
діяльності.

При підготовці фінансової звітності за 2025 рік керівництвом Товариства було 
оцінено здатність Товариства продовжувати свою діяльність у майбутньому з урахуванням 
військових дій на території України, що тривають та вже спричинили і продовжують 
спричиняти значні негативні наслідки як для економіки країни в цілому, так і для клієн тів 
та контраген тів Товариства.

Відповідно до вимог пункту 25 МСБО 1 «Подання фінансової звітності» фінансова 
зві тність підготовлена на основі припущення про безперервність діяльності, відповідно до 
якого реалізація активів і погашення зобов'язань здійснюються в ході звичайної 
і 'О с 11 ода рс ь кої діяльно сті.

Водночас існування військових дій в Україні, їхній подальший розвиток та 
пов’язані з ними економічні наслідки створюють суттєву невизначеність, яка може 
поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність па 
безперервній основі.

Керівництво Товариства продовжує здійснювати моніторинг впливу зазначених 
обставин па діяльність Товариства, його фінансовий стан, результати діяльності та 
грошові потоки. Па дату затвердження цієї фінансової звітності керівництво дійшло 
висновку, що застосування припущення про безперервність діяльності під час її 
підготовки є прийнятним.
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Фінансова звітність не включає коригування, які могли б бути необхідними у разі, 
якщо Товариство було б неспроможним продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі.

Облікові політики щодо фінансових інструментів

Визнання та оцінка фінансових інструментів

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі 
відповідно до МСФЗ, коли і тільки коли воно стає стороною контрактних положень щодо 
фінансового інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових інструментів 
визнаються із застосуванням обліку за датою розрахунку.

За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов’язання поділяються на 
поточні (зі строком виконання зобов'язань до 12 місяців) та довгострокові (зі строком 
виконання зобов'язань більше 12 місяців).

Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому або 
за амортизованою собівартістю, або за справедливою вартістю на основі обох 'таких 
чинників:

а) моделі бізнесу суб’єкта господарювання для управління фінансовими активами; 
та

б) характеристик контрактних грошових потоків фінансового активу.

Товариство визнає такі категорії фінансових активів:

• фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з 
відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку;

• фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю.

• Товариство визнає такі категорії фінансових зобов'язань:

• фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю;

• фінансові зобов'язання, оцінені за справедливою вартістю, з 
відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку.

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання 
Товариство оцінює їх за їхньою справедливою вартістю .

При припиненні визнання фінансового активу повністю різниця між:

а) балансовою вартістю (оціненою па дату припинення визнання) та

б) отриманою компенсацією (включаючи будь-який новий отриманий актив мінус 
будь-яке нове взяте зобов'язання) визнають у прибутку або зби тку.

Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю, якщо він 
придбавається з мстою одержання договірних грошових потоків і договірні умови 
фінансового активу генерують грошові потоки, котрі є суто виплатами основної суми та 
процен тів на непогашену частку основної суми.

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за 
фінансовим активом, який обліковується за амортизованою вартістю.

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається 
нижче у відповідних розділах облікової політики.

І Іереклаеифікація фінансових активів
Якщо Товариство проводить перекласифікацію фінансових активів, то 

перекласифікація застосовується перспективно, починаючи з дати перекласифікації. Коли
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Товариство здійснює перскласифікацію фінансового активу між категорією тих, що 
оцінюються за амортизованою собівартістю, і категорією тих, що оцінюються за 
справедливою вартістю через інший сукупний дохід, визнання процентного доходу не 
змінюється, Товариство продовжує використовувати ту саму ефективну ставку відсотка. 
При цьому оцінка очікуваних кредитних збитків не зміни ться, оскільки в обох оцінюваних 
категоріях застосовується однаковий підхід до зменшення корисності. Водночас, якщо 
фінансовий актив нерекласифіковується з категорії тих, що оцінюються за справедливою 
вартістю через інший сукупний дохід, в категорію тих, що оцінюються за амортизованою 
собівартістю, то визнається резерв під збитки як коригування валової балансової вартості 
фінансового активу, починаючи з дані исрскласифікації. Якщо фінансовий актив 
нерекласифіковується з категорії тих, що оцінюються за амортизованою собівартістю, в 
категорію тих, що оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, то 
визнання резерву під збитки припиняється (а отже, він більше не визнаватиметься як 
коригування валової балансової вартості), але натомість в іншому сукупному доході 
визнається накопичена сума зменшення корисності (в такому самому розмірі), яка 
розкриватиметься, починаючи з дати иерскласифікації.

Коли Товариство перекласифіковує фінансовий актив із категорії тих. що 
оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток, то ефективна ставка 
відсотка визначається на підставі справедливої вартості активу станом на дату 
нерекласифікації. Крім того, в цілях застосування розділу 5.5 МСФЗ 9 до фінансового 
активу, починаючи з дати нерекласифікації, дата нерекласифікації вважається датою 
первісного визнання.

Грошові кошти та їхні еквівален ти
Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках \ 

банках.

Еквіваленти грошових коштів — це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які 
вільно конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний 
ризик зміни вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів 
тільки в разі короткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з 
дати придбання.

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними 
проводи тися в національній валюті 'та в іноземній валюті.

Іноземна валюта - цс валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.3 
цих Приміток.

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям 
визнання активами.

Подальша оцінка грошових коштів здійснюється за справедливою вартістю, яка 
дорівнює їх номінальній вартості.

Подальша оцінка еквівалентів грошових коштів, представлених депозитами, 
здійснюється за амортизованою собівартістю.

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті 
здійснюється у функціональній валюті за офіційними курсами Національного банку 
України (НБУ).

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках 
(наприклад, у випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) 
ці активи можуть бути класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття 
ПБУ рішення про ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності повернення
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грошових коштів, визнання їх як активу припиняється і їх вартість відооражається у складі 
збитків звітного періоду.

Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю

До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю, Товариство 
відносить, депозити, дебіторську заборгованість, у чому числі позики.

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою собівартістю, 
застосовуючи метод ефективного відсотка.

Застосовуючи аналіз дисконтованих грошових потоків, Товариство використовує 
одну чи кілька ставок дисконту, котрі відповідають переважаючим на ринку нормам 
доходу для фінансових інструментів, які мають в основному подібні умови і 
характеристики, включаючи кредитну якість інструмента, залишок строку, протягом якого 
ставка відсотка за контрактом є (фіксованою, а також залишок строку до погашення 
основної суми 'та валюту, в якій здійснюватимуться платежі.

Товариство оцінює етаном па кожну звітну дату резерв під збитки за (фінансовим 
інструмен том у розмірі, що дорівнює:

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на 
звітну дату не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання;

- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо 
кредитний ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного 
визнання.

У випадку фінансових активів кредитним збитком є теперішня вартість різниці між 
договірними грошовими потоками, належними до сплати па користь Товариства за 
договором; і грошовими потоками, які Товариство очікує одержати па свою користь.

Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за 
(фінансовим інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. При 
виконанні 'такої оцінки Товариство замість зміни суми очікуваних кредитних збитків 
використовує зміну ризику настання дефолту (невиконання зобов'язань) протягом 
очікуваного строку дії (фінансового інструмента. Для виконання такої оцінки Товариство 
порівнює ризик настання дефолту (невиконання зобов'язань) за (фінансовим інструментом 
станом на звітну дату з ризиком настання дефолту за (фінансовим інструментом етапом на 
дату первісного визнання, і враховує при цьому обгрунтовано необхідну та 
підтверджувану інформацію, що є доступною без надмірних ви трат або зусиль, і вказує на 
значне зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання.

Товариство може зробити припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим 
інструментом не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання, якщо було 
з'ясовано, що (фінансовий інструмент має низький рівень кредитного ризику станом на 
звітну дату.

У випадку фінансового активу, що є кредитно-знецінсним станом на звітну дату, але 
не є придбаним або створеним кредитно-знецінсним (фінансовим активом. Товариство 
оцінює очікувані кредитні зби тки як різницю між валовою балансовою вартістю активу та 
теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків, дисконтованою лі 
первісною ефективною ставкою відсотка за (фінансовим активом, будь-яке коригування 
визнається в прибутку або збитку як прибуток або збиток від зменшення корисності.

Фінансові активи, резерв під очікувані збитки по яким оцінюється в сукупності, 
Компанія розділяє натри Етапи.
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Етап I - включає фінансові активи з низьким кредитним ризиком або кредитний 
ризик за якими несуттєво збільшився з моменту первісного визнання. По ним фінансовим 
активам Компанія визнає резерв під очікувані 12 місячні кредитні збитки.

Етап 2 — включає (фінансові активи кредитний ризик за якими суттєво збільшився з 
моменту первісного визнання. По цим фінансовим активам Компанія визнає резерв під 
очікувані креди тні збитки на весь строк дії фінансових інструментів.

Перехід фінансового інструмента із Етап 2 в Етап 1 можливий в разі, якщо буде 
доведено, шо очікуваний кредитний ризик не є значно більшим, ніж при первісному 
визнанні.

Етан 3 — включає фінансові активи які є знеціненими (мають ознаки дефолта). До 
інструментів, що мають ознаки дефолта, Компанія відносить активи прострочив но яким 
перевищує 90 днів. По цим (фінансовим активам Компанія визнає резерв під очікувані 
креди тні зби тки на весь строк дії (фінансових інструментів.

Перехід фінансового інструмента із Етан 3 в Етап 2 можливий в разі, якщо борг 
буде обслуговуватись згідно умов договору.

Товариство визнає банківські депозити зі строком погашення від чотирьох до 
дванадцяти місяців з дати (фінансової звітності, в разі, якщо дострокове погашення таких 
депозитів ймовірно призведе до значних фінансових втрат, в складі поточних (фінансових 
інвестицій.

Товариство відносно банківських депозитів має наступну модель розрахунку збитку 
від знецінення (фінансового активу:

- при розміщенні депозиту в банку з високою надійністю (інвестиційний рівень 
рейтингу наДАД, наДА, uaA, наВВВ та банки, що мають прогноз “стабільний», що 
присвоюється рейтинговими агентствами, які внесені до Державного реєстру 
уповноважених рейтингових агентств НКЦПФР) на дату розміщення коштів резерв 
збитків розраховується в залежності від строку та умов розміщення (при розміщенні від 1 
до 3-х місяців — розмір збитку складає 0%, від 3-х місяців до 1 року - 1% від суми 
розміщення, більше 1 року-2%);

- при розміщенні депозиту в банку з більш низьким кредитним рейтингом 
(спекулятивний рівень рей тингу, що присвоюється рейтинговими агентствами, які внесені 
до Державного реєстру уповноважених рейтингових агентств НКЦПФР) на дату 
розміщення коштів резерв зби тку розраховується у розмірі від 7% до 20% від суми вкладу 
в залежності в розміру ризиків.

Дебіт орська заборгованіс і ь

Дебіторська заборгованість — це (фінансовий актив, який являє собою контрактне 
право отримати грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб'єкта 
господарювання. Фінансовими активами Компанії, включеними в цю групу, є дебі торська 
заборгованість.

Поточна дебіторська заборгованість відображається за справедливою вартістю, яка 
дорівнює вартості її погашення.

Дебіторська заборгованість визнається у звіті про (фінансовий стан 'тоді і лише тоді, 
коли Товариство стає стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна 
оцінка поточної дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка 
дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на 
дату оцінки.
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Після первісного визнання дебіторська заборгованість, що є фінансовим 
інструментом згідно з МСФЗ 9, оцінюється за амортизованою собівартістю за допомогою 
методу ефективного процента.

Первісне визнання та подальша оцінка по дебіторській заборгованість за 
договорами фінансової оренди здійснюється згідно МСФЗ 16 «Оренда».

Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство 
оцінює за сумою первісного рахунку фактури, якщо вилив дисконтування є несуттєвим.

Зобов'язання

Відповідно до положень МСБО (IFRS) 9 «Фінансові інструменти», фінансові 
зобов'язання класифікуються як фінансові зобов'язання, що переоцінюються за 
справедливою вартістю через прибуток або збиток, або кредити і кредиторська 
заборгованість. Товариство класифікує свої фінансові зобов'язання при їх первісному 
визнанні. Всі фінансові зобов'язання спочатку визнаються за справедливою вартістю, 
зменшеною, в разі кредитів і позик, на безпосередньо пов'язані з ними витрати но угоді.

Фінансові зобов'язання Товариства включають кошти кредитних установ та 
кредиторську заборгованість. Подальша оцінка фінансових зобов'язань залежить від їх 
класифікації.

Після первісного визнання кошти в кредитних установах і процентні кредити та 
позики оцінюються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної 
процентної ставки. Доходи і витрати за такими фінансовими зобов'язаннями визнаються в 
звіті про сукупний дохід при припиненні їх визнання, а також у міру нарахування 
амортизації з використанням ефективної процентної ставки.

Амортизована вартість розраховується з урахуванням дисконтів або премій при 
придбанні, а також комісійних або витрат, які є невід'ємною частиною ефективної 
процентної ставки. Амортизація ефективної процентної ставки включається до складу 
фінансових ви трат зві ту про сукупний дохід.

Поточну кредиторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство 
оцінює за сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим.

Припинення визнання фінансових активів га зобов'язань

Товариство припиняє визнання фінансового активу або частини фінансового актив) 
тільки в 'тому випадку, коли відбувається передача фінансового активу, і 'така передача 
відповідає кри теріям припинення його визнання.

'Товариство припиняє визнання фінансового зобов'язання або частини фінансового 
зобов'язання та списує його з балансу тоді й тільки 'тоді, коли воно виконано, скасовано 
або закінчився термін його дії.

Взаємозалік фінансових активів та зобов’язань

Фінансові активи та зобов'язання взаємно зачитуються, а в звіті про фінансовий 
стан відображається чиста залишкова сума лише тоді, коли Товариство має юридично 
закріплене право здійснити взаємозалік визнаних сум і мас намір або зробити залік на 
нетто-основі, або реалізувати актив та одночасно погасити зобов’язання. При облік) 
передачі фінансового активу, яка не кваліфікується як припинення визнання, Товариство 
не здійснює взаємозаліку переданого активу і пов’язаного з ним зобов’язання.

Знецінення активів
Згідно з вимогами МСЬО 36 «Знецінення активів», вартість активу повинна 

розраховуватися, як вища із двох нижче певних величин: або чиста вартість реалізації, або 
прибутковість використання активу. Чиста вартість реалізації — цс сума, яку можна
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одержати від продажу активу попов'язаним сторонам, яка здійснюється при нормальних 
обставинах за винятком прямих видатків на продаж. Прибуток від використання активу - 
це справжня вартість очікуваних грошових потоків від використання активу протягом 
строку корисної експлуатації цього активу й від його ліквідації.

Згаданий стандарт передбачає, то при визначенні прибутковості використання 
активу Товариство повинне застосовувати прогнозні грошові потоки, які повинні 
відображати поточний стан активу, і представляти якісну оцінку, яку здійснює особа, шо 
здійснює управління активами Товариства, щодо сукупності економічних умов, які мали 
місце протягом залишкового строку корисної експлуатації активу. Прогнозні грошові 
потоки необхідно дисконтувати по ставці, яка відображає поточні ринкові оцінки вартості 
грошей ) часі, і ризики, пов'язані із цим активом.

Запаси
Запаси обліковуються за ціною придбання. Одиницею обліку запасів є кожне 

найменування цінностей. Па дату балансу запаси відображаються у фінансовому обліку і 
звітності за найменшою з двох оцінок: первісною вартістю або чистою вартістю реалізації.

Списання матеріальних цінностей проводилось за методом середньозваженої 
собівартості.

Товариство припиняє визнання фінансового зобов'язання або частини фінансового 
зобов'язання та списує його з балансу тоді й тільки тоді, коли воно виконано, скасовано 
або закінчився термін його дії.

Основні засоби
Основні засоби відображаються за собівартістю за вирахуванням накопиченого 

зносу та визнаного збитку від знецінення.

Па кінець звітного періоду Товариство оцінює чи існують ознаки можливого 
знецінення основних засобів. За наявності таких ознак Товариство визначає суму 
очікуваного відшкодування, як найбільшу із справедливої вартості за вирахуванням витрат 
на продаж основних засобів та вартості отриманої в результаті їх використання. Якщо 
залишкова вартість основних засобів перевищує визначену суму їх очікуваного 
відшкодування, то вартість основних засобів зменшується до суми очікуваного 
відшкодування, а різниця відображається в звіті про фінансові результати (в звіті про 
сукупний дохід) як витрати від знецінення основних засобів.

Прибуток або збиток, що виникають в результати вибуття або ліквідації об’єкта 
основних засобів, визначається як різниця між надходженнями від продажу та балансовою 
вартістю активу і визнається у складі звіту про фінансові результати (в звіті про сукупний 
дохід).

Витрати на ремонт, за виключенням поліпшення, та 'технічне обслуговування 
відображаються в звіті про фінансові результати (в звіті про сукупний дохід) в момент їх 
виникнения.

Амортизація об’єкта основних засобів починається з моменту, коли він стає 
доступним для використання, коли його місце розташування та стан дозволяють 
здійснювати його експлуатацію у відповідності до намірів керівництва. Амортизація 
нараховується на прямолінійній основі протягом наступних строків корисного 
використання активів:

будівлі -20 років:

комп’ютерне та офісне обладнання -• 4 роки;

транс порти і засоби — 5 років;
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меблі та інвентар-4 роки

Ліквідаційна вартість, строки корисного використання та метод амортизації 
основних засобів переглядається па кінець кожного фінансового року. Вплив будь-яких 
змін, що виникають в результаті оцінок, зроблених у попередні періоди, враховується як 
зміна облікової оцінки.

Амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів (вартість об'єкта не 
перевищує 20 000 гри.) нараховується у першому місяці використання об’єкта в розмірі 
100 відсотків його вартості.

Облікові політики щодо неноточннх активів, утримуваних для продажу

Товариство класифікує непоточний актив як утримуваний для продажу якщо його 
балансова вартість буде в основному відшкодовуватися шляхом операції продажу, а не 
поточного використання. Непоточні активи, утримувані для продажу, оцінюються і 
відображаються в бухгалтерському обліку за найменшою з двох величин: балансовою або 
справедливою вартістю з вирахуванням витрат на операції, пов'язані з продажем. 
Амортизація па такі активи не нараховується. Збиток від зменшення корисності при 
первісному чи подальшому списанні активу до справедливої вартості за вирахуванням 
витрат на продаж визнається у звіті про фінансові результати.

ііематеріальні активи

Нематеріальний актив являє собою пемонетарний актив, який не має матеріальної 
форми та не може бути ідентифікований. Нематеріальний актив визнається якщо:

• існує імовірність одержання майбутніх економічних вигід, пов'язаних з 
й о го в 11 кор и ста пня м;

• його вартість може бути достовірно визначена:

Нематеріальні активи, придбані окремо, первісно визнаються за собівартістю. Після 
первісного визнання нематеріальні активи відображаються за собівартістю за 
вирахуванням накопиченого зносу та визнаного збитку від знецінення.

Нарахування амортизації нематеріальних активів здійснюється протягом строку їх 
корисного використання, який встановлюється при визнанні цього об’єкта активом (при 
зарахуванні па баланс) згідно правовстановлюючих документів. Якщо строк дії права 
користування нематеріального акт иву не встановлено правовстановлюючими документами, 
'такий строк становить 10 років безперервної експлуатації. Строк корисного використання 
встановлюється окремо для кожного нематеріального активу.

Амортизація нараховується на прямолінійній основі протягом наступних строків 
ко р и сі юго ви ко риста пня н сматер і а л ьн и х акті і в і в:

ліцензія на програмне забезпечення - 10 років:

програмне забезпечення - 10 років.

інші нематеріальні активи - 10 років.

Зареєст рований (статутний) капі гал
Зареєстрований (статутний) капітал Товариства відображений за первісною 

вартістю.

Забезпечення (резерви)
Забезпечення (резерви) визнаються, якщо в результаті події, що відбулася, 

Товариство має юридичні або можливі зобов'язання, які можуть бути вірогідно оцінені, і
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існує ймовірність того, що буде необхідний відтік економічних вигід для врегулювання 
зобов'язані,. Економічна суть формування резерву полягає в тому, аби рівномірно 
перерозподілити витрати протягом року й тим самим не спотворити звітність. З метою 
рівномірного включення до витрат виплат, що передбачаються в майбутньому, 
підприємства створюють забезпечення майбутніх витрат і платежів.

Товариство формує наступні забезпечення й резерви:

І) Резерв відпусток нараховувати, виходячи із заробітної плати кожного 
працівника за останні 12 місяців та нарахованих на заробітну плачу страхових внесків. 
Щомісяця працівник накопичує 2 дні щорічної оплачуваної відпустки (в т. ч.. якщо 
працівник знаходився на лікарняному). З метою врахування підвищення (пониження) 
заробітної плати для обчислення резерву, щомісячні відрахування до резерву визначаються 
на останній робочий день місяця. Аналогічно визначається сума забезпечення 
обов'язкових відрахувань із забезпечення оплат відпусток на загальнообов'язкове 
державне соціальне страхування — ЄСВ.

2) Резерв сумнівних боргів визначається па підставі аналізу платоспроможності 
окремих дебіторів.

Визнання доходів та витрат
Дохід у фінансовій звітності визнається методом нарахування. Визнання витрат у 

фінансовій звітності здійснюється за принципом нарахування. Товариство аналізує 
витрати із застосуванням класифікації, яка базується на характері витрат. Витрати 
визнаються па основі безпосереднього зіставлення між понесеними витратами і 
прибутками по конкретних статтях доходів, що припускає одночасне визнання прибутків і 
витрат, що виникають безпосередньо і спільно від одних і тих же операцій або інших 
подій. Доходи і виграти включаються до складу Звіту про фінансові результати (Звіт про 
сукупний дохід) на підставі принципів нарахування і відповідності відображення в 
бухгалтерському обліку і звітності тих періодів, до яких вони віднося ться.

011 одні новування
Сума витрат з податку на прибуток визначаються на основі оподатковуваного 

прибутку, отриманого за рік, і відображаються у (фінансовій звітності Товариства 
відповідно до МСЬО 12 «1 Іодаток на прибуток».

Товариство розраховує витрати з поточного податку на прибуток з використання 
ставок податку, що діють протягом звітного періоду.

Умовні активи та зобов’язання
Умовні активи не визнаються у балансі (звіті про фінансовий етап), при цьому 

інформація про них розкривається у примітках до фінансової звітності, коли існує 
імовірність одержання майбутніх економічних вигод, пов’язаних з їх використанням.

Умовні зобов'язання не визнаються у балансі (звіті про фінансовий етап), при цьому 
інформація про них розкривається у примітках до фінансової звітності за винятком 
випадків, коли вибуття ресурсів у результаті їх погашення малоймовірне.

Облікові політики щодо оренди
Принципи визнання, оцінки, подання оренди за розкриття інформації про неї 

встановлює Міжнародний стандарт фінансової звітності 16 «Оренда». Мета даного 
стандарту полягає у тому, щоб забезпечити надання орендарями та орендодавцями 
доречної інформації у такий спосіб, щоб ці операції були подані достовірно.
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Згідно МСФЗ 16 оренда враховується на основі «моделі права користування». Дана 
модель передбачає, що на дату початку оренди в орендаря є фінансове зобов’язання 
здійснювати орендні платежі на користь орендодавця за право користування базовим 
активом протягом терміну оренди. Орендодавець передає таке право користування 
базовим активом на дату початку оренди, яка представляє собою момент, коли 
орендодавець роби ть базовий актив доступним для використання орендарем.

Як орендар за укладеними договорами оренди Товариство у відповіднос ті до МСФЗ 
16 «Оренда» не застосовує вимоги параграфів 22 -49 зазначеного МСФЗ до:

а) короткострокової оренди; 'та

б) оренди, за якою базовий актив є малоцінним.

Відповідно, витрати за такими орендними платежами включаються до складу 
відповідних витрат Товариства щомісячно на підставі § 6 МСФЗ 16 — як витрати на 
прямолінійній основі протягом строку оренди.

Облік оплати праці працівників Товариства
Виплати працівникам — цс всі форми компенсації, що їх надає суб'єкт господарю­

вання в обмін на послуги, надані працівниками.

У Товаристві нарахування та виплата заробітної плати, а 'також інших заохочуваль­
них та компенсаційних виплат працівникам, здійснюється відповідно до штатного розпису 
Товариства.

Пенсійні і а інші зобов’язання за виплатами працівникам
Відповідно до вимог українського законодавства Товариство нараховує суми 

пенсійних (соціальних) внесків па заробітну плату працівників для сплати в державну 
пенсійну систему України. Гака пенсійна система передбачає розрахунок поточних виплат 
роботодавцем у вигляді відсотків від загальної суми поточних виплат персоналу. Такі 
витрати визнаються в періоді, до якого відносяться відповідні виплати заробітної плати 
працівникам. Після виходу на пенсію усі пенсійні виплати здійснюються Державним 
пенсійним фондом України. Товариство не має яких-нсбудь додаткових угод щодо 
пенсійного забезпечення, крім участі в Державнії'! пенсійній системі України. Крім 'того 
Товариство не мас зобов’язань по виплаті пільг, що надаються працівникам після виходу 
на пенсію або інших істотних виплат, що вимагають нарахування.

Операції в іноземних валютах
Монетарні активи та зобов'язання, виражені в іноземних валютах, переводяться в 

гривні по відповідних курсах обміну валют, чинним на звітну дату. Операції в іноземних 
валютах враховуються за курсами обміну валют, який встановлений Національним банком 
України палату відповідних операцій. Всі реалізовані і нереалізовані прибутки та збитки, 
що виникають в результаті курсових різниць, включаються в чистий прибуток (збиток) від 
курсових різниць у складі Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 
період.

Доходи і витрати від операцій, пов’язаних з купівлею та продажем іноземної 
валюти визначаються як різниця між ціною реалізації та балансовою вартістю на дату 
здійснення операції та визнаються у Звіті про фінансові результати (Звіті про сукупний 
дохід) у складі інших операційних доходів.

Основні облікові оцінки та судження, що використовувались при застосуванні 
облікової полі гики

Товариство використовує оцінки та припущення, які впливають на суми, що 
визнаються у фінансовій звітності, 'та на балансову вартість активів і зобов'язань протягом
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наступного фінансового року. Розрахунки та судження постійно переглядаються та 
базуються на попередньому досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі па 
очікуваннях щодо майбутніх подій, які вважаються обґрунтованими за існуючих обставин. 
Крім суджень, які передбачають облікові оцінки, керівництво Товариства також 
використовує професійні судження при застосуванні облікової полі тики.

МСБО 29 не встановлює абсолютного рівня, на якому вважається, що виникає 
гіперінфляція.

Показником гіперінфляції є характеристики економічного середовища в Україні, які 
включають таке (але не обмежуються таким):

а) основна маса населення віддає перевагу збереженню своїх цінностей у формі 
немонетарних активів або у відносно стабільній іноземній валюті. Суми, утримувані в 
національній валюті, негайно інвестуються для збереження купівельної спроможності:

б) основна маса населення розглядає грошові суми не в національній грошовій 
одиниці, а у відносно стабільній іноземній валюті. Ціпи можуть також наводитися в цій 
валюті;

в) продаж та придбання на умовах відстрочки платежу здійснюється за цінами, які 
компенсують очікувану втрату купівельної спроможності протягом періоду відстрочки 
платежу, навіть якщо цей строк є коротким:

г) відсоткові ставки, заробітна плата та ціни індексуються згідно індексу цін;

г) кумулятивний рівень інфляції за трирічний період наближається до 100% або 
перевищує цей рівень.

Оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних 
майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним 
фінансовим інструмен там, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ.

Судження щодо операції!, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ
Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або 

умови, керівництво Товариства застосовує судження під час розроблення та застосування 
облікової політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийня ття 
економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність:

• подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та 
грошові потоки Товариства;

• відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише 
юридичну форму;

• є нейтральною, 'тобто вільною від упереджень;

• є новіюю в усіх суттєвих аспектах.

Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність 
наведених далі джерел та враховує їх у низхідному порядку:

а) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов'язані з ними питання;

б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов'язань,
доходів та витрату Концептуальній основі фінансової звітності.

Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші 
положення інших органів, що розробляють та затверджують стандарти, які застосовують 
подібну концептуальну основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з
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обліку та прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не суперечать 
вищезазначені їм джерелам.

Операції, що не регламентуються МСФЗ Товариством не здійснювались.

Розкріптя інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах Това­
риства станом на 31.12.2025 року

Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справе­
дливою вартістю.

Товариство використовує такі методики оцінки, які є прийнятними в обставинах, 
що склалися і для яких доступні дані, достатні для оцінки справедливої вартості, при 
цьому максимально використовуючи відповідні вихідні дані активного ринку і мінімально 
використовуючи вихідні дані інших ринків.

Всі активи і зобов'язання, справедлива вартість яких оцінюється або розкривається 
у фінансовій звітності, класифікуються в рамках описаної нижче ієрархії джерел 
справедливої вартості на підставі вихідних даних самого нижнього рівня, які є значущими 
для оцінки справедливої вартос ті в цілому:

Рівень 1 - ринкові котирування цін на активному ринку по ідентичних
активах або зобов'язаннях (без будь-яких коригувань);

Рівень 2 - моделі оцінки, в яких істотні для оцінки справедливої вартості 
вихідні дані, що відносяться до самого нижнього рівня ієрархії є прямо або побічно 
спостережуваними на ринку;

Рівень 3 - моделі оцінки, в яких істотні для оцінки справедливої вартості 
вихідні дані, що відносяться до самого нижнього рівня ієрархії не є спостережуваними на 
ринку.

У разі активів і зобов'язань, які визнаються у фінансовій звітності на періодичній 
основі. Компанія визначає факт переведення між рівнями ієрархії джерел, повторно 
аналізуючи класифікацію (на підставі вихідних даних самого нижнього рівня, які є 
значущими для оцінки справедливої вартості в цілому) па кінець кожного звітного період.

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та 
зобов'язань, 'тобто 'такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9, та МСФЗ 13 у звіті про 
(фінансовий стан па кінець звітного періоду.

Класи активів та 
зобов’язань, 
оцінених за 

справедливою 
вартісно

Методики оцінювання
Метод оцінки 

(ринковий, 
дохідний, 

витратний)

Вихідні дані

Грошові кошти та їх 
еквіваленти

Первісна та подальша оцінка 
грошових коштів та їх еквівалентів 
здійснюється за справедливою 
вартістю, яка дорівнює їх 
номінальній вартості

Ринковий Офіційні курси 1ІБУ

Депозити (крім 
депозитів до 
запитання)

Первісна оцінка депозиту 
здійснюється за його справедливою 
вартістю, яка зазвичай дорівнює його 
номінальній вартості. Подальша 
оцінка депозитів у національній 
валюті здійснюється за справедливою 
вартістю очікуваних грошових 
потоків

Дохідний 
(дисконту ванн 
я грошових 
потоків)

Ставки за депозитами, 
ефективні ставки за 
депозитними доіопорами

Бортові цінні напери Первісна оцінка боргових цінних 
паперів як фінансових активів 
здійснюється за справедливою

Ринковий, 
дохідний

Офіційні біржові курси 
організаторів чортів на 
дату оцінки, коті і ру ваш ія
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Класи активів та 
зобов’язань, 
оцінених за 

справедливою 
вартістю

Методики оцінювання
Метод оцінки 
(ринковий, 
дохідний, 

витратний)

Вихідні дані

вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 
операції, в ході якої був отриманий 
актив. Подальша оцінка боргових 
цінних паперів здійснюється за 
справедливою вартістю.

аналогічних боргових
цінних паперів.
дисконтовані потоки
грошових коштів

І не ї рументи капіталу Первісна оцінка інструментів 
капіталу здійснюється за їх 
справедливою вартістю, яка зазвичай 
дорівнює ціні операції, в ході якої був 
отриманий актив. Подальша оцінка 
інструментів капіталу здійснюється 
за справедливою вартістю на дату 
ОЦІНКИ.

Ринковий, 
витратний

Офіційні біржові курси 
організаторів чортів на 
дачу оцінки, за відсутності 
визначеного біржового 
курс)’ на дату оцінки, 
ви користо вусться оста 11 ня 
балансова вартість, ціни 
закри т і я біржового 
чортового дня

Інвестиційна 
нерухомість

Первісна оцінка інвестиційної 
нерухомості здійснюється за 
собівартістю. Подальша оцінка 
і и вес ті і ці йної і ісрухомості 
здійснюється за справедливою 
вартістю на дат) оцінки.

Ринковий, 
дохідний, 
витратний

Ціпи на ринку 
нерухомості, дані оцінки 
професійних оцінювачів

Дебіторська 
заборгованість

Первісна та подальша оцінка 
дебіторської заборгованості 
здійснюється за справедливою 
вартістю, яка дорівнює вартості 
погашення, тобто сумі очікуваних 
контрактних грошових потоків на 
дату оцінки.

Дохідний Контрактні умови, 
ймовірність погашення, 
очікувані вхідні грошові 
потоки

1 Іоточні зобов’язання Первісна та подальша оцінка 
позовних зобов’язань здійснюється за 
вартістю погашення

Витратний Контрактні умови, 
ймовірність погашення, 
очікувані вихідні грошові 
потоки

Товариство має систему контролю у відношенні оцінок справедливої вартості. 
Зазначенії система включає перевірку результатів інвестиційних операцій, а також всіх 
суттєвих оцінок справедливої вартості. Спеціальні механізми контролю включають:

- перевірку річної (фінансової звітності компаній, власниками корпоративних прав 
яких являється.

Справедлива вартість являє собою суму, на яку можна обміняти (фінансовий 
інструмент при здійсненні поточної операції між двома зацікавленими сторонами, за 
винятком випадків вимушеного продажу або ліквідації. Найкращим підтвердженням 
справедливої вартості є ціна фінансового інструмен та, що котирується на ринку.

У випадках, коли справедлива вартість фінансових інструментів і фінансових 
зобов'язань, визнаних у балансі, не може бути визначена па підставі даних активних 
ринків, вона визначається з використанням методів оцінки, включаючи модель 
дисконтованих грошових потоків або на підставі звіту професійного оцінювача, що мас 
відповіднії й серти ф і кат.

Оціночна справедлива вартість (фінансових інструментів розраховувалася 
Товариством виходячи з наявної ринкової інформації (якщо така існує) та відповідних 
методології оцінки. Однак, для інтерпретації ринкової інформації з мстою визначення 
оціночної справедливої вартості необхідні суб'єктивні судження. Незважаючи па тс. що 
керівництво Товариства використало наявну ринкову інформацію та звіти оцінювача щодо
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справедливої вартості фінансових інструментів, ці дані можуть не відображати вартість, 
яка могла б бути отримана за існуючих обставин.

Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої 
вартості

Класи активів та 
зобов’япінь, оцінених 

за справедливою 
вартістю

1 рівень
( ті, що мають 

котирування, та 
спостережувані)

2 рівень
(ті, що не мають 
котирувань, але 
спостережувані)

3 рівень
(т і, що не мают ь 
котирувань і не с 

спостережуваними)
2024 2025 2024 2025 2024 2025

Дата оцінки ЗІ грудня
2024

ЗІ грудня 
2025

ЗІ грудня
2024

ЗІ грудня 
2025

ЗІ грудня 
2024

ЗІ грудня 
2025

Фінансові інвестиції в 
корпоративні права

- - - -

Грошові кошти 2 783 12 458 - -

'Товариство оцінює справедливу вартість фінансових інструментів з використанням 
наступної ієрархії оцінок справедливої вартості, враховуючи суттєвість даних, що 
використовуються при формуванні зазначених оцінок:

Рівень І — котирування на активному ринку у відношенні ідентичних фінансових 
інструментів

Рівень 2 — дані, що відрізняються від котирувань, що відносяться до першого рівня, 
доступні безпосередньо ('тобто котирування) або опосередковано (тобто дані, похідні від 
котирувань). Дана категорія включає інструменти, що оцінюються з використанням 
ринкових котирувань на активних ринках для схожих інструментів, ринкових котирувань 
для схожих інструментів па ринку, що не розглядаються в якості активних, або інших 
методів оцінки, всі використані даних яких безпосередньо або опосередковано основуються 
па спостережуваних вихідних даних.

Рівень 3 — дані, які не є доступними. Дана категорія включає інструменти, що 
оцінюються з використанням інформації, не основаній на спостережуваних вихідних даних, 
при тому, що такі неспостерсжуваш дані надають суттєвий вплив па оцінку інструмента. 
Дана категорія включає інструменти, що оцінюються на основі котирувань схожих 
інструментів, у відношенні до яких вимагається використання суттєвих неспостережувапих 
коригувань або суджень для відображення різниці між інструментами.

Переміщення між 2-м та 3-м рівнями ієрархії справедливої вар тості
За 2025 рік, 'тобто на 31 грудня 2025 року та за 2024 рік, 'тобто етапом на 31 грудня 

2024 року переведень між рівнями ієрархії не було.

Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ ІЗ «Оцінка справедливої вартоез і»
Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою 

вартістю:

балансова вартість Справедлива вартість
31 і рудня 2024 

Р
31 грудня 2025

Р
31 грудня 2024 

Р
31 грудня 2025 

Р
Грошові кошти 2 783 12 458 2 783 12 458
Поточні фінансові інвестиції 28 589 28 589 -
Дебіторська заборгованість за 
виданими авансами

179 191 179 191

Інша поточна дебіторська
заборгованість

140 573 159 151 140 573 159 151

1 Іоточна кредиторська заборгованість 159 239 154 486 159 239 154 486

Керівництво Товариства визначило, що справедлива вартість грошових коштів, по­
точної дебіторської заборгованості та поточної кредиторської заборгованості приблизно
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дорівнює їх балансовій вартості, головним чином, у зв'язку з нетривалими строкам пога­
шення цих інструментів.

Товариство оцінює довгострокову дебіторську заборгованість (позики з фіксовани­
ми ставками) на основі 'таких параметрів, як відсоткові ставки, фактори ризику, індивідуа­
льна платоспроможність. 11а основі цієї оцінки для обліку очікуваних зби тків по цій дебі­
торській заборгованості створюються оціночні резерви.

Рекласнфікації у фінансовій зві тності та виправлений помилок

На кожну звітну дату Товариство здійснює оцінку фінансових активів та 
зобов'язань, в результаті чого може бути здійснена рекласифікація з подальшим 
відображенням у звітності.

Помилки можуть виникати щодо визнання, оцінки, подання або розкриття 
інформації про елемен ти фінансової звітності. Фінансова звітність не відповідає МСФЗ, 
якщо вона містить або суттєві помилки, або несуттєві помилки, зроблені навмисно для 
досягнення особливого подання фінансового етапу, фінансових результатів діяльності або 
грошових потоків суб'єкта господарювання. Потенційні помилки поточного періоду, 
виявлені протягом цього періоду, виправляють до затвердження фінансової звітності до 
випуску. Товариство виправляє суттєві помилки попереднього періоду ретроспективно в 
першому комплекті (фінансових зві тів, затверджених до випуску після їх виявлення.

У фінансовій звітності Товариства за звітний період 01.01.2025 но 31.12.2025 року 
відсутнє виправлення помилок минулих періодів.

Виправлення помилок’
Ця фінансова звітність не містить виправлення помилок попередніх звітних 

періодів.

Зміїні облікових політик Товариства
Протягом 2025 року змін до Облікової політики не відбувалося.

4. Розкриття інформації за статтями фінансової звітності
Нижче розкрито інформацію за статтями фінансової звітності за виключенням тих, 

то були розкриті безпосередньо у балансі (Звіті про фінансовий стан) та звіті про 
фінансові результати (Звіті про сукупний дохід).

4.1 Активи
4.1.1. Нематеріальні активи
Нематеріальні активи етапом на 31.12.2024 року та станом па 31.12.2025 року 

представлені наступним чином:
1 Іематеріальн і 

активи
Зал 11 пікова 
вар гіс ть на 

31.12.2024 р., 
тис.гри.

1 Іадходжсн
II я 

за 12 
місяців 
2025 р.

Амортизація 
за

12 місяців 2025
Р-

Вибуття за 12 
місяців 
2025 р.

Залишкова 
вартість на 

31.12.2025 р., 
тне.1 рц.

Комплекс Медок
Звітність 1ІЬУ

1 - - 1 -

Всього 1 - - 1 -

4.1.2. Основні засоби
Станом на 31.12.2024 року та станом на 31.12.2025 року основні засоби 

представлені наступним чином:

Основні засоби Залишкова 
вартіс ть па

1 Іадходження 
за 12 місяців

Амортизація 
ні 12 місяців

Вибуття за 
1 2 місяців

Залишкова 
вартіс ть на
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Товариство не отримувало основні засоби в результаті об'єднання підприємств.

31.12.2024р., 
тис.гри.

2025 р. 2025 р. 2025 р. ЗІ. 12.2025р..
тис.гри.

Ноутбукп 1
Шафа фасад ДСП / 
відкритий А4-03-2 1- 
Т ручка техно 
(Береза)

10 10

Стіл S1 -00-11
(Береза)

- 2 2 - -

БФП Canon і- 
SENSYS MF453clw з
Wi-Fi (5І6ІС007)

26 - 16 12

Зарядна станція
EcoFlow Della Max 
1600 (1612
Вт*год/2000 вт)

44 24 20

EcoFlow DELTA
Max 2000
(DELTA2000-EU)

5 1 29 2.1

Кондиціонер Cll-
SL2FTXQ2-NG

21 - 1 1 - 10

Ноутбук ASUS
VivoBook 16
X 1605 VA-MB136 
(90NB10N3-
M009F0) Indie Black

20 12 8

Принтер Kyocera
Ecosys PA4500x

- 18 5 - ІЗ

Стелаж HORSENS 5 
нол ST 5 пол

- 14 14 - -

Мобіль офісна - 26 26
Принтер Kyocera
Ecosys PAH500.x

- 18 18 -

11 рп11rep 1 IP LaserJet 
Milla (7MD67A)

- 6 6 - -

Всього 163 95 174 - 84

Угод на придбання в майбутньому основних засобів товариство не укладало.

Товариство не отримувало основних засобів за рахунок цільового фінансування.

4.1.3. Дебіторська заборгованість.

Станом на 31 грудня 2025 р. за даними фінансової звітності дебіторська 
заборгованість становить 159 151 тис. гри. Заборгованість є поточною і не дисконтується, 
оскільки може бути погашена в будь-який момент. Заборгованість обліковується за 
боржниками (фізичних осіб) яка виникла згідно договору відступлепня прав вимоги 5 
ТОІЗ «Алекскредит» № LVMM/06-07-2020-71 від 08.10.2020 на суму 123 594 тис. гри., з 
АКБ «Львів» (договір б/н від 29.12.2021) на суму 1 362 тис. гри., боржниками (фізичних 
осіб) яка виникла згідно договорів відступлепня прав вимоги з ПАТ «КРГДІ АГРІКОЛБ 
БАНК» 824 гне. гри., договорів відступлепня прав вимоги з ПАТ «Довіра та Гарантія» 
№18-12 від 18.12.2019 на суму 2 846 тис. гри, договорів відступлепня прав вимоги з ПАТ 
«УКРСИББА111<» 29 333 тис. гри. Станом на 31 грудня 2024 р. за даними фінансової 
звітності дебіторська заборгованість становить 140 573 тис. гри.

Дебіторська заборгованість на 31 грудня представлена наступним чином:
Дебіторська заборгованість Станом на 

31.12.2024р., 
тис.гри.

Станом па 
31.12.2025р., 

тис.гри
Дебіторська заборгованість (заборгованість за продаж майна) - -

29



Легальна інформація щодо резерву сумнівних боргів

50 % з дебіторської заборгованості АКБ Львів договір би від 29.12.2021 у сумі 681

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх 
розрахунків

- -

Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами 179 191
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів
Інша поточна дебіторська заборгованість (заборгованість по 
поворотним фінансовим допомогам, термін виникнення яких менше 
року, розрахунки з контрагентами)

140 573 176 820

Резерв очікуваних кредитних збитків (сумнівноїзаборгованості) (2 885) (8 834)
Поточні фінансові інвестиції ЗІ 475
Всього_________________________________________________________________ 169 341 159 342

тис. гри..

AT Укрсибанк договір № 225/2 від ЗО. 12.2021 у сумі 705 тис. гри.

ГОВ Вердикт Капі гал договір № ML-D03/099/2008/1 у сумі 142 тне. гри.

Амбрелла ФК ТОВ у сумі 150 тис.грн.

AT Укреіббанк 315 тис.грн.

ГОВ Фінанс консалтинг Захід у сумі 129 тне. гри.

ТОВ ФК Довіра та Гарантія у сумі 74 тис. гри.

50 % AT Укрсибанк договір № 14/06/1/2023 від 14.06.2023 у сумі 78 тис. гри.

50 % А Г Укрсибанк договір № 26-10/2023 від 26.10.2023 року у сумі 611 тис. гри.

100% Боржники (Цедеит АКБ «Львів») 1 361 тис. гри.

100 % Боржники ФК «УКРФІНСТАНДАРТ» (Цедеит Б Г Каскад) 1 300 тис. гри.

100 % Боржники ФК «УКРФ1ИСТАІІДАРТ» (І (едент УкрСнб) 3 288 тис. гри.

4.1.4. Грошові кош ти та їх еквіваленти.
Грошові кошти на банківських рахунках та їх еквіваленти станом на 31.12.2024 

року та станом на 3 1.12.2025 року становлять:
Гроші та їх еквіваленти Станом на 

ЗІ. 12.2024р., 
тис.гри.

Станом на 
ЗІ.12.2025р., 

тис.гри
Грошові кошти на поточних рахунках 2 783 12 458
Всього 2 783 12 458

Станом на 31.12.2025 року в обліку Товариства відображено грошові кошти на 
поточних рахунках у банках у сумі 12 458 тис. гри. Обмеження права Товариства на 
користування грошовими коштами в звітному періоді - відсутні.

4.2 . ІІасиви
4.2.1. Власний капітал
Статутний капітал ТОВ «ФК «УКРФ1ИСТАНДАРТ» (100%) сформований

1. СИСНІ! ВІТАЛІЙ ВІКТОРОВИЧ (99,99%)

Розмір внеску до статутного фонду (гри.): 7 549 000.00

2. БУРМАС ЮРІЙ РОМАНОВИЧ (0,01%)

Розмір внеску до статутного фонду (гри.): 1 000.00

Кінцевими бенефіціарними власниками с таном на 31.12.2025 року є:

- СИСНІ 1 ВІ ТАЛІЙ ВІКТОРОВИЧ (99,99%), Адреса засновника: 82153, село



Михайловичі, Дрогобицький район, Львівська область, вулиця Нова, будинок 
7.

- БУРМАС ЮРІЙ РОМАНОВИЧ (0,01%), Адреса засновника: 82111. 
Львівська обл., місто Дрогобич, вулиця Симбірська, будинок 84, квартира 
124

Власний капітал станом на 31.12.2024 року та станом на 31.12.2025 року:

Власний капітал Станом на 
31.12.2024р., 

тис.гри.

Станом на 
ЗІ.12.2О25р., 

тис.гри
Статутний капітал 7 550 7 550
Резервний капітал 18 18
1 Іерозподілепий прибуток (непокритий збиток) 2 435 2 885
Всього 1 0 003 10 453

4.2.2 Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Довгострокова кредиторська заборгованість станом на 31.12.2024 року відсутня, 

с таном на 31.12.2025 року відсутня .

4.2.3 Поточні зобов’язання
Поточні зобов'язання Товариства станом на 31.12.2024 року та на 31.12.2025 року 

складаються:

4.2.4 Забезпечення витрат та інші поточні зобов'язання

1 Іоточні зобов’язання Станом на 
31.12.2024 р. 

тис.гри.

Станом на 
31.12.2025 р., 

тне.гри
Поточна кредиторська заборгованість за : 
довгостроковими зобов'язаннями

- -

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги __ _________  
Кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом: (з інших 
податків)
(з податку на прибуток)

174
256

256

1-037-
150

150
Кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування -
Креди торська заборгованіс ть з оплати праці
1 Іоточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 331 3 426
Всього 7 61 4 613

Інші поточні зобов'язання Товариства станом па 31.12.2024 року становить 159 239 
тис. гри., на 31.12.2025 року 154 486 тис. гри. та складається з кредиторської 
заборгованості, яка виникла згідно договорів відступлення прав вимоги з ГОВ 
«Алекскрсдит» № LVMM/06-07-2020-71 від 08.10.2020 на суму 146 998 тис. гри.., з ГОВ 
«ФК «Довіра та Гаран тія» №1586 від 16.09.2022 на суму 830 тис. гривень. Заборгованість 
є поточною і не дискон тує ться, оскільки може бути погашена в будь-який момент.

1 Іоказник Станом на 
ЗІ. 12.2024р., 

тне.гри.

Станом на 
31.12.2025р., 

і не.гри.
Поточні забезпечення 2 285 ■ 2 332’

Інші поточні зобов'язання 159 239 151486
Всього 161 524 156 <818

Рух забезпечення па виплату невикористаних відрусток станом па 31 грудня 
представлена наступним чином:

2024 2025
Станом на 0 1 січня 299 2 285
1 (враховано 2210 91

31



4.3. Доходи та витрати

2024 2025
Використано 224 43
Списання (коригування)
Станом па 31 грудня 2285 2332

Всі статті доходів і витрат, визнані у зві тних періодах включено до складу Звіту про 
фінансові результати (звіту про сукупний дохід).

Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням 
активів або збільшенням зобов'язань. Витратами звітного періоду визнаються або 
зменшення активів або збільшення зобов'язань, що приводить до зменшення власного 
капіталу 'товариства, за умови, шо ні витрати можуть бути достовірно оцінені.

Витратами визнаються ви трати певного періоду одночасно з визнанням доходу, для 
отримання якого вони здійснені.

За умови, шо оцінка доходу може бути достовірно визначена, доход у Звіті про 
фінансові результати (Звіті про сукупний дохід) відображається в момент надходження 
активу або погашення зобов'язання, які призводять до збільшення власного капіталу 
підприємства.

За умови, що оцінка витрат може бути достовірно визначена, витрати 
відображаються у Звіті про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) в момент 
вибуття активу або збільшення зобов'язання.

Звіт про сукупний дохід складається методом ділення витрат та доходів за 
функціональною ознакою.

Ви трати з податку на прибуток включають податки, розраховані у відповідності до 
чинного законодавства України.

4.3.1. Операційна діяльність
Ста тті доходів і ви тра т За 12 місяців 2025 

р. , тис.гри.
За 1 2 місяців 2024

р. , гне.гри
Чистин дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 11 6
Дохід від боржників за договорами факторингу 23 653 12 506
Дохід від отримання судових зборів за рішенням суду - -
Дохід від продажу необоротних активів -
Дохід від списання кредиторської заборгованності - -
Інші операційні доходи - -
Всього операційних доходів 23 664 12 512
Адміністративні витрати:
матеріальні витрати - -
зарплата адміністративного апарату 2 682 1 420
відрахування на соціальні заходи 595 3 16
амортизація 130 261
виграти на оплату оренди приміщення та комунальних послуг 566 304

ви грати на послх ги банків 133 450
витрати на послуги зв’язку 127 49
витрати на роботи, послуги (аудиторські, інформаційні, 
юридичні, консультативні)

6 569 2 109

Судові виграти 1 567 3 004
інші витрати - 2 151
Всього адміністративних витрат 12 369 10 364
Ви грати па збут: 0 0
Інші операційні витрати:
витрати па резерв сумнівних боргів 6 033 689
іалишкова вартість необоротних активів при продажу - -

32



Ста тті доходів і витра т За 12 .місяців 2025 
р. , гне.гри.

За 12 місяців 2024 
р. , тис.гри

курсові різниці -
Собівартість відступлених прав 4 700
штрафи
Кезнадіііпа дебіторська заборгованість
інші виграти 32 33
Всього інших операційних витрат 10 765 722

Інші операційні витрати за 12 місяців 2025 року склали 32 тис. гри.., а саме
збитки від відетуплення боргів А'Г «Укрсіббанк» договір № 13-02/2025 від 13.02.2025 на 
суму 18 тне. гри., компенсація правничої допомоги - 6 тис. гри., нарахування лікарняних 
та податків на лікарняні за рахунок підприємства - 8 тис. гри.

4.3.2 Фінансова діяльність
Статті доходів За 12 місяців 

2025 року 
тис.гри.

За 12 місяців 
2024 року 

гне.гри
Інші фінансові доходи (безповоротна фінансова допомога ) 70
Інші доходи
Фінансові витрати
Всього "(1 -

Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування за 2025 рік 4 50
тис. гри. (прибуток).

Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування за 2024 рік 1 169 
тис. гри. (прибуток).

4.4 Рух грошових коштів.

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 12 місяців 2025 року складено 
за вимогами МСЬО 7 за прямим методом, згідно з яким розкривається інформація про ос­
новні класи валових надходжень грошових коштів чи валових виплат грошових коштів на 
псіто-основі. У зві ті відображений рух грошових кош тів від операційної, інвестиційної та 
фінансової діяльності Товариства.

4.4.1 Рух грошових коштів у результаті операційної діяльності
Стаття За 12 місяців 

2025 року 
тис.гри.

За 12 місяців 
2024 року 

тис.гри
надходження від реалізації товарів (робіт, послуг) 11 6
цільове фінансування (на виплати лікарняних) -
надходження авансів віл покупців - 479
надходження від повернення авансів 101 451
надходження фінансових установ віл повернення позик — 3 600
надходження віл боржників за договорами факторингу 35 150 22 372
надходження від наступного відетуплення права вимоги 7 797 9 963
інші надходження 1 281 1 038
повернення судових зборів за рішенням суду 33
Всього надходжень 44 340 37 942
витрачання на оплату товарів, робіт послуг (6 961) (8 640)
витрачання на оплату праці (2 067) (1 140)
витрачання на оплату відрахувань на соціальні заходи (595) (316)
витрачання на оплату зобов'язань із податків і зборів вт.ч. : (888) (334)
витрачання на оплату зобов’язань з податку на прибуток (257) (51)
ви трачання на оплату зобов’язань з податку на додану вартіс ть -
витрачання на оплату зобов’язань з інших податків і зборів ЄьС ) (283)
витрачання на оплату авансів (252)
витрачання на оплату повернення авансів -
інші ви і'рачаиия (326) (2 958)
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4.4.2 Рух грошових коштів у результаті іивсспщійпої діяльності

Стаття За 12 .місяців 
2025 року 
тис.гри.

За 12 місяців 
2024 року 

тис.і рн
витрачання на оплату послуг банків (133) (450)
витрачання на оплату за договорами (факторингу
витрачання фінансових установ па надання позик (361) (5)
витрачання на оплату судових зборів (1 567) (3 004)
штрафи
Всього витрат (ІЗ 150) (16 847)
Мщсмііфрух ідиіітнз_від операрнщнДСиялміості _______________ ЗІ 190 21 095

Інвестиційна діяльність - цс цілеспрямовано здійснюваний процес (формування не­
обхідних інвестиційних ресурсів, збалансований відповідно до обраних параметрів інвес­
тиційної програми (інвестиційного портфеля) на основі вибору ефективних об'єктів інвес­
тування та забезпечення їх реалізації.

Чистий рух грошових коштів від інвестиційної діяльності за 2025 рік мас від’ємне 
значення і становить - 19 935 тис.гри.

Чистий рух грошових коштів від інвестиційної діяльності за 2024 рік мас від’ємне 
значення і становить -21 882 тис.грн.

4.4.3 . Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Фінансова діяльність - це надходження чи використання коштів, що мали місце в 

результаті руху коштів за отриманими, та погашеними позиками залученими коштами.

Чистий рух коштів від (фінансової діяльності за 2024 рік має від'ємне значення і 
станови ть - 79 тис.гри.

Чистий рух коштів від (фінансової діяльності за 2025 рік мас від'ємне значення і 
становить - 1 580 тис.грн.

Чистий рух грошових коштів за звітний період 2024 рік мас від'ємне значення і 
станови ть - 866 тис. гри.

Чистий рух грошових коштів за звітний період за 2025 рік має нозитівне значення і 
становить 9 675 тис.гри.

Залишок грошових коштів станом па 31.12.2024 року складає 2 783 тис.гри.

Залишок грошових коштів станом на 31.12.2025 року складає 12 458 тис.гри.

5. Податок на прибуток
Товариство нараховує податки па підставі даних податкового обліку, який вона ве­

де і готує відповідно до вимог податкового законодавства України, які можуть відрізняти­
ся від МСФЗ. Протягом звітного періоду, ставка податку на прибуток підприємств Украї­
ни становігт 25 %.

5. Умовні і контрактні зобов’язання

5.1 Зобов'язання за капітальними витратами

Станом на 31.12.2025 р. Т овариство не мас зобов'язань за капітальними ви тратами.

5.2 Активи у заставі й обмежені для використання

Активи Товариства на 3 1.12.2025 р. не перебувають у заставі.

5.3 Судові розгляди

Станом на 31.12.2025 р. та на дату подання даної фінансової звітності Товариство 
має судові позови.
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6. Відповідність вимогам чинного законодавства з державного регулювання у 
сфері ринків фінансових послуг

Власний капітал Товариства станом на 31.12.2025 р. мас позитивне значення та 
складає 10 453 тис. гри., що відповідає вимогам чинного законодавства з державного ре­
гулювання у сфері ринків фінансових послуг та пруденційним вимогам до фінансових 
компаній затверджених Постановою Правління 1ІБУ від 27.12.2023 № 192.

7. Розкриття інформації щодо пов’язаних сторін.

Пов'язаними вважають сторони, одна з яких мас можливість контролювати іншу 
або здійснювати суттєвий вплив па прийняття фінансових та операційних рішень іншою 
стороною, як це визначено в МСБО 24 «Розкриття інформації щодо зв'язаних сторін». Рі­
шення про тс, які сторони являються зв'язаними, приймають не 'тільки на основі їх юриди­
чної форми, але і виходячи з характеру стосунків між зв'язаними сторонами.

Перелік пов'язаних сторін ГОВ «ФІ< «УКРФІПСТЛПДАРГ» станом на 31.12.2025 
р., та характер відносин між Товариством і ними пов'язаними сторонами, за наступними 
ознаками:

Учасник Товариства СИСНІ 1 ВІТАЛІЙ ВІКТОРОВИЧ (99,99%), Адреса 
засновника: 82153, село Михайловичі, Дрогобицький район, Львівська область, вулиця 
Нова, будинок 7.

Учасник Товариства БУРМАС ЮРІЙ РОМАНОВИЧ (0.01%), Адреса 
засновника: 82111. Львівська обл., місто Дрогобич, вулиця Симбірська, будинок 84, 
квартира 124

Керівник Товариства - Директор Сиснії Віталій Вікторович;

Споріднені та афілійовані особи Товариства - відсутні ;

Особи, які мають істотну участь у споріднених та афілійованих особах 
Товариства - відсутні;

Керівники юридичних осіб, які є спорідненими та афілійованими особами 
Товариства - відсутні;

Асоційовані особи фізичних осіб, зазначених у пунктах 1 — відсутні:

Юридичні особи, у яких асоційовані фізичні особи є керівниками або 
власниками істотної участі — відсутні.

Здійснення 'ГОВ «ФК «УКРФ1ИСТАПДАРТ» операцій з пов'язаними сторонами 
впродовж 12 місяців 2025 року наведені в'таблиці:

№ Операції 
пов'язаних сторін 
(Зміст операції)

1 Іа яві і а /або 
коротка 

характеристика 
пов’язаної сторони

Відповідальність 
операції 

звичайним 
умовам (так/ні)

Санкціонування 
і схвалення 

операції

(ума 
операції 
Гне. гри.

1.1 Виплата зарплати Директор Сиснії
Віталій Вікторович

так так 112

8. Цілі та політики управління фінансовими ризиками
Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов'язана з ризиками і 

вартість чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись 
унаслідок впливу суб'єктивних чинників та об'єктивних чинників, вірогідність і напрямок 
виливу яких заздалегідь 'точно передбачити неможливо. До 'таких ризиків віднесено кре­
дитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний 
ризик, відсотковий ризик та інший ціновий ризик.
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Політика з управління ризиками орієнтована на визначення, аналіз і управління ри­
зиками, з якими стикається Товариство, на встановлення контролю за ризиками, а також 
постійний моніторинг за рівнем ризиків, дотриманням встановлених обмежень та політи­
ки управління ризиками.

У правління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння 
причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого виливу на вартість чистих 
активів та застосування інструмен тарію щодо його пом'якшення.

8.1. Кредитній ризик

Кредитний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інстру­
мент не зможе виконати зобов'язання і це буде причиною виникнення (фінансового збитку 
іншої сторони. Кредитний ризик притаманний 'таким (фінансовим інструмен там, як по точ­
ні та депозитні рахунки в банках, облігації, дебіторська заборгованість (в т.ч. позики).

Основним методом оцінки кредитних ризиків Товариства є оцінка кредитоспромо­
жності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша до­
ступна інформація щодо їх спроможності виконувати боргові зобов’язання.

Станом на 31.12.2025 р. кредитний ризик но (фінансовим активам, що оцінюються 
за амортизованою собівартістю, є низьким, що підтверджується чинниками, які врахову­
ють специфік) контрагентів, загальні економічні умови та оцінку як поточного, так і про­
гнозного напрямків зміни умов станом на зві тну дату.

До заходів мінімізації вплив}' креди тного ризику Товариство відносить:

в становлення внутрішнього обмеження обсягу добі горської заборгованості в 
активах;

д иверсифікацію структури активів;

а наліз платоспроможності контрагентів;

здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах Товариства про­
строченої дебіторської заборгованості.

У Товариства для внутрішньої системи заходів із запобігання та мінімізації впливу 
ризиків створені: система управління ризиками, внутрішній аудит (контроль).

Товариство використовує наступні методи управління кредитними ризиками:

• ліміти щодо боргових зобов’язань за класами (фінансових інструментів;
• ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом (або асоційо­

ваною групою);
• лімі ти щодо вкладень у фінансові інструмен ти в розрізі кредитних рей тингів 

за Національною рейтинговою шкалою;
• ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами.

Максимальний кредитний ризик для Товариства станом на 31.12.2025 року скла­
дався з такого:

1 2 місяців 
2025 рік

12 місяців 
2024 рік

Довгострокові фінансові інвести ції - 28 589
Грошові кошти та їх еквіваленти (крім грошових коштів у касі) 12 458 2 783
Дебіторська заборгованість 5а товари, роботи, послуги - -
Дебіторська заборгованість 5а виданими авансами 191 179
Інша поточна дебіторська заборгованість 159 151 140 573
Всього 171 800 172 [24
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Станом на 31.12.2025 р. аналіз за строками погашення торгової та іншої дебі тор­
ської заборгованості, а також інших оборотних фінансових активів Товариства за вира­
хуванням зменшення корисності був таким:

Період, шо 
закінчився 

30.09.2025 року

Не 
прострочені 

п не 
знецінені

До
1 місяця

Від
1 МІСЯЦЯ до
3 МІСЯЦІВ

Від
3 місяців 

до
6 місяців

Від
6 місяців

ДО
1 року

Від 
1 року до 
5 років

Більше
5 років Всього

Грошові кошти на 
рахунках у банках

12 458 12 158 - - - - 12 458

Дебіторська 
заборгованість за 
товари, роботи,
послуги
Інша поточна
дебіторська 
заборгованість

159 151 - 159 15 1 159 151

Всього активи 171 609 12 458 - - 159 151 - 171 609

Станом на 31.12.2025 р. у Товариства відсутні фінансові активи, які або були про­
строчені, або знецінилися, кредити, як одержаних так і надані, і, відповідно, будь-які 
застави та інші форми забезпечення. Кредитний ризик на звітну дату є несуттєвим.

/ pvuL^iLwU^L’U 'JU' ^^('(‘-'^^ШІ
Грошові кошти на 31.12.2025 року складають - 12458 тис. гри. з яких на поточних 

рахунках в AT «СЕПС-БАНК» - 2731 тис гри, БАНК ГЛОБУС - 8491 тис. гри., БАНК 
КРЕД! АГРІКОЛЬ - 136 тис гри, 1 БУГ "ОТП БАНК" - 712 гри. AT «УКРСИББАНК» 388 
тис гри

AT «СіїНС БАНК» (АГ «АЛБФА-БАНК») 18 грудня 2024 року на засіданні 
Рейтингового комітету РА "Екснерт-Рейтинг" було прийнято рішення підтвердити 
довгостроковий кредитний рейтинг AT СЕНС БАНК (код ЄДРПОУ 23494714) (надалі 
Банк) на рівні иаААА за національною українською шкалою. Банк або окремий борговий 
інструмент з рейтингом наААА характеризується найвищою кредитоспроможністю 
порівняно з іншими українськими позичальниками або борговими інструментами. 
Приймаючи цс рішення, Аген тс тво керувалося підсумками роботи Банку за девять місяців 
2024 року, а також висновками, зробленими в результаті аналізу фінансової і статистичної 
зві тності Банку за 202 рік та за січень-листопад 2024 року.

(httgTAyAvwexp^zJ^iniaKXMi/nj^/niijngTistAncnvidua^^ ао аІГа 
bank/'/pagc-all).

БАНК ГЛОБУС - Рейтинговий комітет РА «Екснсрт-Рейтинг» прийняв рішення 
про оновлення кредитного рейтингу AT «КБ «ГЛОБУС» за національною шкалою на рівні 
наААА. Також був оновлений рейтинг депозитів Банку на рівні иа2 Ь за шкалою 
Агентства. Позичальник з рейтингом наААА характеризується найвищою 
креди тоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками.

(hups://globusbank, com.ua/ua 'pidivcrdzheno-krediiniy-i-dcpoziiniy-rcylingi-globus-banku.luml).

Банк Креді Агріколь 27 березня 2024 року носів друге місце в традиційному 
рейтингу надійності депозитів від агентства Стандарт-Рейгинг за підсумками 2023 року. 
Експерти відзначили пози тивний фінансовий результат банку, міцний запас регулятивного 
капіталу та ліквідності. А ще банк має постійну підтримку з боку акціонера — міжнародної 
групи Креді Агріколь, що в ТОЇ 1-10 найбільших банків світу. Клієнти довіряють нам свої 
заощадження. Депозитний портфель банку збільшився майже в 1,5 рази до 90 млрд гри за 
результатами 2023 року. Нещодавно Креді Агріколь визнано лідером щорічного рей тингу
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найстійкіших банків від інвестиційної компанії Dragon Capital та видання NV. А також 
Креді Агріколь став лідером у номінації "Банк з найкращими умовами для аграріїв” від 
Delo.ua та журналу "ТОЇ 1-100: Рейтинги найбільших”.

(lmps://cred il-agricolc.ua/o-bankc pres-ccnii7novini/krcdi-agrikol-2-v-icjtingu-nadiinosii-bankivskih- 
depozitiv-v-1591).

ПАТ «ОТІЇ БАНК» - Рсйтингове агентство Credit Rating оновило довгостроковий 
кредитний рейтинг ОТІЇ Банку з 14 листопада 2023 р. Згідно з рішенням агентства, 
результатом оновлення стало підтвердження рейтингу банку на найвищому рівні - иаААА 
та зміною прогнозу на «у розвитку». Позичальник або окремий борговий інструмент з 
рейтингом иаААА характеризується найвищою кредитоспроможністю порівняно з іншими 
у країнськими нозі ічальн11 ками або інструментам и.

(hups://w ww.olpbank.com.ua/aboul/news/455078/).

АГ «УКРСИББАПК» - у серпні 2023 року рсйтингове агентство «Ржспсрт- 
Рейтинг» підтвердило довгостроковий рейтинг UKRS1BBANK BNP Paribas Group на рівні 
иаААА за національною українською шкалою. Цс означає, що банк має найвищий рівень 
кредитоспроможності порівняно з іншими українськими банками або борговими 
інструментами. 'Гака висока оцінка свідчить про надійність та стабільність банку 
Приймаючи рішення про оновлення рейтингу, агентство враховувало результати роботи 
банку за перше півріччя 2023 року, а також статистичну звітність за 2022 рік та за січснь- 
линень 2023 року.

(hups://ukrs ibbank.com/ncws-post/ekspcri-rcjiing-pidtvcrdiv-dovgosirokovii-rejiing-ukrsibbankO

8.2. Ринковий /мімік

Ринковий ризик — цс ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові по­
токи від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий 
ризик охоплює три тини ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий 
ризик. Ринковий ризик виникає у зв'язку з ризиками зби тків, зумовлених коливаннями цін 
на акції, відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на ринкові 
ризики у зв'язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти.

Інший ціновий ризик — це ризик того, що справедлива вартість або майбутні гро­
шові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін 
(окрім тих. що виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалеж­
но від 'того, чи спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового ін­
струмента або його емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові ін­
струменти, з якими здійснюються операції па ринку.

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів 
пом'якшення цінового ризику Товариство використовує диверсифікацію активів та до­
тримання лімітів на вкладення в акції та інші фінансові інструмен ти з нефіксованим при­
бутком.

Відсотковий ризик • це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові 
потоки від фінансового інструмен та коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових 
ставок. Керівництво Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і 
це виливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів.

8.8. Рими; .ііксійності

Ризик ліквідності ризик 'того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зо­
бов’язань. пов'язаних із фінансовими зобов'язаннями, що погашаються шляхом поставки 
грошових кош тів або іншого фінансового активу.
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Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквіднос­
ті. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та 
іншими фінансовими активами, зобов’язаннями, а також прогнозні потоки грошових кош­
тів від операційної діяльності.

(у тис. гри)
ЗІ грудня

2025 р.
31 грудня 

2024 р.
Запозичені кошти <3 156 1 2 785
Грошові кош ти та їх еквівален ти ф4 58) (2 783)
Поточні фінансові інвестиції (28 590)
Чисті запозичені кош ти О 3°2) ( 1 8 5 88)
Власний капітал 10 453 1 ) 00 ;
Спів від нон ієні ж чистих занози1 ієних_ коіитів до в.' і асно то капіталу, % _______ (ОЛО _ U.S51

Співвідношення чистих запозичених коштів до власного капіталу Товариства ста­
новить - 0,41 %.

11 оказії і неї і
На 01.01.2025 року 1 la 31.12.2025 року

1 Іорма і явне 
значення

Значення 
Розрахунок 
(тис. гри.)

Значення 
Розрахунок 
(тис. гри.)

1. Аналіз ліквідності підприємст­
ва
1.1. Коефіцієнт покриття 
ф.І р. /195/ф.І р. 1695

1.06 1,06 > 1
172124 / 162285 171800/161431

1.2. Коефіцієнт швидкої ліквідності
</>.1 (р. 1195-р-1100) / ф.1 р. 1695

_JT6 
(172124-0)/162285

J Т6 
(171800 -0)/

161431
0,6 - 0.8

1.3. Коефіцієнт абсолюїної ліквідно­
сті ф. 1 (р. 1160 \ р. 1165) / ф. J р. 1695

0.19 0.08
> 0

(28589+2783)/! 62285 (0+12458)/ 16143 1

.Аналіз ліквідності Товариства показав, що станом на 31.12.2025 року показники 
свідчать про те, що фінансовий стан Товариства є позитивним в зв’язку з його ліквідніс­
тю.

Також в Товаристві для внутрішньої системи заходів із запобігання та мінімізації 
виливу ризиків створені: система управління ризиками, внутрішній ауди т (контроль), кор­
поративне управління.

8.4. Управління капіталом

Товариство розглядає управління капіталом як систему принципів та методів роз­
робки і реалізації управлінських рішень, пов'язаних з оптимальним формуванням капіталу 
з різноманітних джерел, а також забезпеченням ефективного його використання у діяль­
ності Товариства. Ключові питання та поточні рішення, то впливають па обсяг і структу­
ру капі талу, а також джерела його формування, розглядаються управлінським персоналом. 
Механізм управління капіталом передбачає чітку постановку цілей і завдань управління 
капіталом, а також контроль за їх дотриманням у звітному періоді; удосконалення мето­
дики визначення й аналізу використання усіх видів капіталу; розроблення загальної стра­
тегії управління капі талом.

Управлінський персонал здійснює огляд структури капіталу на кінець кожного зві­
тного періоду. При цьому проводиться аналіз вартості капіталу, його структура та можли­
ві ризики. На основі отриманих висновків Товариство здійснює регулювання капіталу 
шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а 'також виплати дивідендів та 
погашення існуючих позик. Товариство може здійснювати регулювання капіталу шляхом 
зміни структури капіталу. Система управління капіталом може коригуватись з урахуван­
ням змін в операційному середовищі, тенденціях ринку або стратегії розвід ку.

Управління капі талом Товариства спрямовано на досягнення наступних цілей:
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• зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб 
воно і надалі забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати ін­
шим зацікавленим сторонам;

• забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки встановлен­
ню цін на послуги Товариства, що відповідають рівню ризику:

• дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення 
здатності 'Товариства функціонувати в якості безперервного діючого підпри­
ємства.

'Товариство вважає, що загальна сума капіталу, управління яким здійснюється, дорі­
внює сумі капі талу, відображеного в балансі етапом па 31 грудня 2025 року.

Склад власного капіталу на дату фінансової звітності ( 10 453 тис. гри.):

* Зареєстрований капітал (оплачений капітал) 7 550 тис. гри.

• Резервний капітал 18 тис.грн.

• Нерозподілений прибуток (непокри тий збиток) 2 8(85 тис. гри.

9. Дотриманий вимог, затверджених внутрішніми правилами, з надання 
відповідних фінансових послуг

ТОВ «ФК «УКРФІНСТАНДАРТ» дотримується вимог з надання відповідних 
фінансових послуг, затверджених внутрішніми правилами, які відповідають встановленим 
вимогам ст.10, 15, 18. 19 Закону про захист прав споживачів за ст.7 Закону про фінансові 
послуги, та укладає договори з надання фінансових послуг виключно відповідно до таких 
правил.

'ГОВ «ФК «УКРФII (СТАНДАРТ» дотримується вимог щодо заборони залучення 
фінансових активів від фізичних осіб із зобов’язанням щодо наступного їх повернення, 
установлених н.38 Ліцензійних умов №913.

10. Події після да ти балансу
1 Іісля зві тної дати 'та до дати затвердження цієї фінансової зві тності військові дії на 

території України 'тривають, що продовжує створювати значну невизначеність щодо 
економічного середовища, в якому Товариство здійснює свою діяльність. Подальший 
розвиток військових дій, їх 'тривалість, масштаби 'та наслідки для економіки України, 
контрагентів, клієнтів і фінансового стану 'Товариства наразі неможливо достовірно 
оцінити.

Керівництво 'Товариства здійснило оцінку подій після звітної дати за їх можливого 
виливу па фінансову звітність. Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності 
керівництву Товариства не відомо про інші події після звітної дати, які мали б суттєвий 
вплив на фінансові показники 'Товариства станом на 31 грудня 2025 року або потребували 
б коригування чи додаткового розкриття у цій фінансовій звітності.

Директор В.В.Сиснії

Головний бухгал тер ___ Л.С. Манжула
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